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Rohkeasti kohti tulevaa

Kuntavaaleissa äänestettiin
kunnanvaltuustoon seuraavat henkilöt:

Valitut valtuutetut
1. Kaisa Louet – KESK
2. Ira Toppinen – KESK
3. Satu Niiranen – KESK
4. Seija Junno – KESK
5. Anna-Maaria Keränen – KESK
6. Annamari Selkäinaho – SDP
7. Kaarina Forsström – KESK
8. Minna Nieminen – PS
9. Marjo Mällinen – KESK
10. Juha Myllynen – KESK
11. Aino Marttila – KESK
12. Esko Leinonen – KESK
13. Seppo Kallio – VAS
14. Tuomo Seppälä – KESK
15. Ilmari Ojakoski – SDP
16. Marco Sudhom – KESK
17. Antti Hepo-oja – PS
18. Eero Leskinen – KESK
19. Markus Saastamoinen – KESK
20. Markus Viitamäki – KESK
21. Tero Väisänen – KESK
22. Piia Knuutinen – KESK
23. Miika Ranto – SDP

Varavaltuutetut
VAS:
1. Reijo Kurkinen – VAS
2. Janne Karjalainen – VAS
SDP:
• ei varajäseniä
PS:
1. Nina Kolehmainen – PS
2. Aaro Vikki – PS
KESK:
1. Riku Pussinen – KESK
2. Susanna Jarva – KESK
3. Alpo Konola – KESK
4. Kaarina Männikkö – KESK
5. Marko Karjalainen – KESK
6. Antti Konola – KESK
7. Jukka Niiranen – KESK
8. Antti Aalto – KESK

Siikalatvan kunta | Pulkkilantie 4 | 92600 Pulkkila | puh. 08 811 8411 

Siikalatvan kuntatiedote 
Nro 4      24.4.2024

Tätä ensimmäistä kolumnia kirjoittaessa, 
olen ollut nyt vuoden ja neljä kuukautta hoi-
tamassa nykyistä tehtävääni Siikalatvalla. 
Aika on mennyt nopeasti ihmisiin tutustues-
sa, uusia asioita opiskellessa ja haltuun ot-
taessa. Työhön perehtymistä on helpottanut 
suuresti talossa oleva ammattitaitoinen ja 
kokenut henkilökunta. Mukava on ollut pa-
lata kotikonnuille noin 20 vuoden tauon jäl-
keen.

Tekniset Palvelut vastaa kunnan omista-
mista kiinteistöistä ja muusta infrasta. Kun-
nalla on runsaasti eri käyttötarkoitukseen 
tarkoitettuja rakennuksia. Iäkäs ja määrälli-
sesti suuri rakennuskanta sekä neljän taa-
jaman teiden ja puistojen ylläpitäminen vaa-
tii paljon huoltoa, huolehtimista ja resursse-
ja. Tätä työtä Tekniset palvelut tekee päivit-
täin yhteistyössä sopimusurakoitsijoiden 
kanssa mahdollisimman tehokkaasti käytet-
tävissä olevilla resursseilla. 

Siikalatvalla on hyvä tilanne erilaisten har-
rastusmahdollisuuksien suhteen. Talvella 
hiihtämään ja luistelemaan pääsee joka taa-
jamassa. Avantouintipaikkoja on kolme kap-
paletta. Kunnan alueelta löytyy luontopolku-

ja, makkaranpaistopaikkoja, frisbeegolfra-
toja ja uimapaikkoja. Aktiiviset urheiluseu-
rat, käyttäjät ja yhdistykset kehittävät ja yl-
läpitävät toimintaa omalta osaltaan. Viime 
vuonna kunnostimme yleisurheilukenttiä 
joka kylällä. Alkuvuodesta valmistunut pal-
jon odotettu Ylämäkelän remontti päivitti 
myös Pulkkilan liikuntasalin ja kirjaston täl-
le vuosituhannelle. Tässä yhteydessä täytyy 
todeta, että Siikalatvalla on moneen muu-
hun kuntaan nähden poikkeuksellisen hyvät 
liikuntasalit käytössä. Neljä nykyaikaista sa-
lia mahdollistavat monipuolisesti eri liikun-
taharrastusten harrastamisen ympärivuo-
den. Toivonkin tämän kannustavan nuoria ja 
varttuneempaakin väkeä käyttämään eri har-
rastuspaikkoja. Kehitettävääkin löytyy ja joka 
vuosi sitä pala kerallaan pyritään tekemään. 
Tänä vuonna on tarkoitus aloittaa mm. kun-
toratojen valaistuksen uusimiset ja kauka-
loiden kunnostamiset.

Kouluverkkoa on työstetty viime vuosina. 
Alakoulujen tilojen osalta tilanne on hyvä 
Pulkkilan ja Kestilän uusien alakoulujen osal-
ta. Piippolan alakouluasia etenee huhtikuun 
lopussa valtuuston käsittelyyn. Tulevaisuu-

dessa valmistelua ja päätöksentekoa odot-
tavat yläkouluratkaisun linjaukset ja sen 
myötä ratkaisut Rantsilan alakoulutilojen 
osalta. Nykyaikaiset turvalliset, terveelliset 
ja toiminnalliset koulurakennukset ovat hyvä 
käyntikortti kunnasta uusien asukkaiden ja 
työntekijöiden houkuttelemiseen. 

Uusiutuvan energian hankekehittäjät ovat 
osoittaneet suurta mielenkiintoa kuntaam-
me kohtaan. Siikalatvalla on käynnissä 7 kpl 
tuulivoimakaavoitushankkeita. Lisäksi on 
useita teollisen mittaluokan aurinkovoima-
hankkeita selvityksessä. Kaavoitushankkei-
den aikana on tärkeä, että kuntalaiset ovat 
aktiivisia ja ottavat kantaa asioihin. Ottamal-
la kantaa, asioita voidaan huomioida ja sitä 
kautta  vaikuttaa lopputulokseen.

Kuntalaisten ja käyttäjien palaute kunnan 
toiminnasta on tärkeää. Palautteen avulla 
toimintaa voidaan kehittää. Kunnassamme 
on käytössä sähköinen palvelupyyntöjärjes-
telmä. Palvelupyynnön jättämällä järjestel-
män kautta tieto saadaan liikkumaan oi-
keaan aikaan oikeille henkilöille sekä asia 
kirjautuu järjestelmään ja siihen voidaan tar-

vittaessa palata myöhemmin. On mukava 
huomata, että sähköisten palvelupyyntöjen 
käyttö on lisääntynyt kuntalaisten ja muiden 
käyttäjien toimesta. Kannustankin kuntalai-
sia ja muita käyttäjiä myös jatkossa aktiivi-
sesti tilanteen vaatiessa jättämään Palvelu-
pyyntöjä kunnan kotisivuilta.

Hyvää loppukevättä ja kesää kaikille!

Teknisten palveluiden kuulumisia

Perttu Haapalahti
Tekninen johtaja
Siikalatvan kunta

SIIKALATVAN KULTTUURIAVUSTUSTEN 
HAKUAIKA PÄÄTTYY HUOMENNA, 25.4.!
Sivistyslautakunta myöntää vuosittain kohdeavustusta kulttuuritoimintaa edistäviin 
ja monipuolistaviin tarkoituksiin. Kulttuuritoiminnalla tarkoitetaan toimintaa, jolla 
edistetään kulttuurin ja taiteen tekemistä, harrastamista, saatavuutta ja käyttöä  
sekä taide- ja kulttuurikasvatusta ja kulttuuriperintöä.

Kulttuuriavustukset ovat kohdeavustuksia. Avustusten myöntäminen on  
harkinnanvaraista ja kohdennettua. Kulttuuriavustus myönnetään kuluvan  
kalenterivuoden toimintaan.

Avustusten myöntämisperusteet ja hakulomake:  
siikalatva.fi/vapaa-aika/kulttuuripalvelut/kulttuuriavustusten-haku/

Lisätietoja: kulttuurisuunnittelija taina.jordan@siikalatva.fi, 044 511 8340

Kunnallisneuvos, rintamaveteraani 

Onni Toljamon muistojuhla 
sunnuntaina 28.4. klo 14–16

Paikka: Pulkkilan seurakuntatalo, Pulkkilantie 11

Ohjelma:

Avaussanat, Seija Junno

Muistoja Onni Toljamon nimismiesuralta, Sinikka Kärki

Musiikkia, Pekka Kyöstilä ja Kestilän mieslaulajat

Muistoja valtuustokausilta, Tuomo Haapalahti ja Kaarina Forsström

Musiikkia, Pekka Kyöstilä ja Risto Saaranen sekä Kestilän mieslaulajat

Muistoja veteraanitoiminnasta, Kaarlo Jormalainen ja Heikki Karppinen

Yhteislaulu: Kymmenen virran maa

Kahvit

Juhlaan on vapaa pääsy. Tervetuloa!

Kunnanjohtaja Pekka Iivari aloitti työnsä
Siikalatvan uusi kunnanjohtaja Pekka Iivari on koulutukseltaan 
filosofian tohtori. Työuransa hän on tehnyt tutkimus-, kehittä-
mis- ja opetustyössä muun muassa Suojelupoliisissa ja Lapin 
ammattikorkeakoulussa. Monipuolisen työkokemuksen hän ko-
kee vahvuudeksi kuntakentällä työskentelyssä. Kunta-alan mo-
nipuolisuus ja ihmisten kanssa toimiminen innostavat tuoretta 
kunnanjohtajaa.
Iivari on kiinnostunut aktiivisesta kuntalaisuudesta, mikä on joh-
tanut lopulta urapolun suuntaamiseen kunta-alalle. Luottamus-
toimista lähtenyt työskentely on roihauttanut kuntajohtamisesta innostumisen liekin, ja 
niin tie on tuonut Iivarin kunnanjohtajaksi Siikalatvalle. 
Siikalatvan kuntaan Iivari on tutustunut vuosien varrella eri kanteilta. Ensimmäiset koke-
mukset ovat 90-luvulta Kestilästä, nuorena maantieteen opiskelijana. Sittemmin Siikalat-
va on noussut esiin muun muassa silloin, kun Iivari on tutustunut pohjoisen kuntien laati-
miin strategioihin. Sudenrohkeus on jäänyt mieleen. 
Iivarin mielestä sudenrohkeus on sitä, että Siikalatvalla ollaan avoimia uusille asioille ja 
mietitään, miten Siikalatvalla voidaan kehittyä. Vaikka maailmantilanne on hankala, Iiva-
ri muistuttaa, että Siikalatvalla voidaan rohkeasti ajatella asioita uusiksi ja löytää voima-
varoja. Merkittäviksi voimavaratekijöiksi hän nostaa maatalouden, geopolitiikan ja uusiu-
tuvan energian. Tärkeää on myös se, että kunta tuo itseään yhä enemmän esiin – myös 
Arkadianmäellä.
”Rohkeutta on uskoa itseensä”, hän tiivistää. 
Kunnanjohtaja kertoo osallistuvansa mielellään ja aktiivisesti erilaisiin tapahtumiin. Ky-
läkierrokselle hän lähtee toukokuussa – tarkemmat ajankohdat ja paikat tulevat kunnan 
nettisivujen tapahtumakalenteriin lähiviikkoina. 

Seuraava kuntatiedote  ILMESTYY KE 22.5.2024
Järjestöt ja yleishyödylliset yhteisöt:  toimittakaa ilmoitukset sitä mukaa, kun asioita 

tulee, kuitenkin viimeistään 15.5.2024 osoitteeseen:  
kuntatiedote@siikalatva.fi, puh. 044 5118 603 

Kuntatiedote luettavissa myös: www.siikalatva.fi Ajankohtaista/kuntatiedotteet

Kansallinen veteraanipäivä
sunnuntaina 27.4.2025 Siikalatvalla

Seppeleenlasku
Kestilän, Pulkkilan ja Rantsilan sankarihaudoilla klo 12.

Messu
Piippolan kirkossa klo 13 ja

seppeleenlasku Piippolan sankarihaudoilla.

Kaatuneitten muistopäivä
sunnuntaina 18.5.2025 Siikalatvalla

Seppeleenlasku
Kestilän, Piippolan ja Rantsilan sankarihaudoilla klo 12.

Messu
Pulkkilan kirkossa klo 10 ja

seppeleenlasku Pulkkilan sankarihaudoilla.

KUNNANTALO ON SULJETTUNA

pe 2.5.2025, pe 30.5.2025

sekä 23.6.–1.8.2025.

ASIOINTILIIKENNE

Asiointiliikenne koskee Siikalatvan kunnan kirkonkylien 
asiointiliikennettä kerran viikossa sekä liityntäliikennettä 
välillä Kestilä-nelostien kaukoliikenteen pysäkki. Liikennöinti 
on tarkoitettu vain Siikalatvan kunnassa kirjoilla oleville.
Asiakas maksaa kyydistä paikallisbussin lipun hinnan.
Kyyti tilataan asiointipäivää edeltävänä päivänä.

Asiointipäivät
Tiistai Rantsila:
Kyydin tilaus maanantaina klo 17 mennessä:
0400 689 500 / Mällisen liikenne
Torstai Kestilä:
Kyydin tilaus numerosta 040 641 1641 / Taksi Kylmänen Ky 
tai 044 245 4850 Taksi Taipaleenmäki
Perjantai Piippola:
Kyydin tilaus numerosta 040 760 2159 / Tahvola Oy
Perjantai Pulkkila:
Kyydin tilaus numerosta 040 760 2159 / Tahvola Oy
Liityntäliikenne Vorna-Kestilän kirkonkylä:
Kyydin tilaus numerosta 040 641 1641 / Taksi Kylmänen Ky 
tai 044 245 4850 / Taksi Taipaleenmäki.

Kevään 2025 stipendihaku
Kestilän ja Piippolan opiskelijoille

Kevään 2025 hakuaika on 21.4.–4.5.2025.
Stipendin voi hakea itse tai stipendiä voi esittää opiskelijalle.
Hakulomake täytetään sähköisesti ja se löytyy osoitteesta:
???
Huomioithan, että hakuajan ulkopuolella tulleita hakemuksia ei 
käsitellä.

Siikalatvan uusi valtuusto aloittaa kesäkuussa.
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Rohkeasti kohti tulevaa

Kuntavaaleissa äänestettiin
kunnanvaltuustoon seuraavat henkilöt:

Valitut valtuutetut
1. Kaisa Louet – KESK
2. Ira Toppinen – KESK
3. Satu Niiranen – KESK
4. Seija Junno – KESK
5. Anna-Maaria Keränen – KESK
6. Annamari Selkäinaho – SDP
7. Kaarina Forsström – KESK
8. Minna Nieminen – PS
9. Marjo Mällinen – KESK
10. Juha Myllynen – KESK
11. Aino Marttila – KESK
12. Esko Leinonen – KESK
13. Seppo Kallio – VAS
14. Tuomo Seppälä – KESK
15. Ilmari Ojakoski – SDP
16. Marco Sudhom – KESK
17. Antti Hepo-oja – PS
18. Eero Leskinen – KESK
19. Markus Saastamoinen – KESK
20. Markus Viitamäki – KESK
21. Tero Väisänen – KESK
22. Piia Knuutinen – KESK
23. Miika Ranto – SDP

Varavaltuutetut
VAS:
1. Reijo Kurkinen – VAS
2. Janne Karjalainen – VAS
SDP:
• ei varajäseniä
PS:
1. Nina Kolehmainen – PS
2. Aaro Vikki – PS
KESK:
1. Riku Pussinen – KESK
2. Susanna Jarva – KESK
3. Alpo Konola – KESK
4. Kaarina Männikkö – KESK
5. Marko Karjalainen – KESK
6. Antti Konola – KESK
7. Jukka Niiranen – KESK
8. Antti Aalto – KESK
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Siikalatvan kuntatiedote 
Nro 4      24.4.2024

Tätä ensimmäistä kolumnia kirjoittaessa, 
olen ollut nyt vuoden ja neljä kuukautta hoi-
tamassa nykyistä tehtävääni Siikalatvalla. 
Aika on mennyt nopeasti ihmisiin tutustues-
sa, uusia asioita opiskellessa ja haltuun ot-
taessa. Työhön perehtymistä on helpottanut 
suuresti talossa oleva ammattitaitoinen ja 
kokenut henkilökunta. Mukava on ollut pa-
lata kotikonnuille noin 20 vuoden tauon jäl-
keen.

Tekniset Palvelut vastaa kunnan omista-
mista kiinteistöistä ja muusta infrasta. Kun-
nalla on runsaasti eri käyttötarkoitukseen 
tarkoitettuja rakennuksia. Iäkäs ja määrälli-
sesti suuri rakennuskanta sekä neljän taa-
jaman teiden ja puistojen ylläpitäminen vaa-
tii paljon huoltoa, huolehtimista ja resursse-
ja. Tätä työtä Tekniset palvelut tekee päivit-
täin yhteistyössä sopimusurakoitsijoiden 
kanssa mahdollisimman tehokkaasti käytet-
tävissä olevilla resursseilla. 

Siikalatvalla on hyvä tilanne erilaisten har-
rastusmahdollisuuksien suhteen. Talvella 
hiihtämään ja luistelemaan pääsee joka taa-
jamassa. Avantouintipaikkoja on kolme kap-
paletta. Kunnan alueelta löytyy luontopolku-

ja, makkaranpaistopaikkoja, frisbeegolfra-
toja ja uimapaikkoja. Aktiiviset urheiluseu-
rat, käyttäjät ja yhdistykset kehittävät ja yl-
läpitävät toimintaa omalta osaltaan. Viime 
vuonna kunnostimme yleisurheilukenttiä 
joka kylällä. Alkuvuodesta valmistunut pal-
jon odotettu Ylämäkelän remontti päivitti 
myös Pulkkilan liikuntasalin ja kirjaston täl-
le vuosituhannelle. Tässä yhteydessä täytyy 
todeta, että Siikalatvalla on moneen muu-
hun kuntaan nähden poikkeuksellisen hyvät 
liikuntasalit käytössä. Neljä nykyaikaista sa-
lia mahdollistavat monipuolisesti eri liikun-
taharrastusten harrastamisen ympärivuo-
den. Toivonkin tämän kannustavan nuoria ja 
varttuneempaakin väkeä käyttämään eri har-
rastuspaikkoja. Kehitettävääkin löytyy ja joka 
vuosi sitä pala kerallaan pyritään tekemään. 
Tänä vuonna on tarkoitus aloittaa mm. kun-
toratojen valaistuksen uusimiset ja kauka-
loiden kunnostamiset.

Kouluverkkoa on työstetty viime vuosina. 
Alakoulujen tilojen osalta tilanne on hyvä 
Pulkkilan ja Kestilän uusien alakoulujen osal-
ta. Piippolan alakouluasia etenee huhtikuun 
lopussa valtuuston käsittelyyn. Tulevaisuu-

dessa valmistelua ja päätöksentekoa odot-
tavat yläkouluratkaisun linjaukset ja sen 
myötä ratkaisut Rantsilan alakoulutilojen 
osalta. Nykyaikaiset turvalliset, terveelliset 
ja toiminnalliset koulurakennukset ovat hyvä 
käyntikortti kunnasta uusien asukkaiden ja 
työntekijöiden houkuttelemiseen. 

Uusiutuvan energian hankekehittäjät ovat 
osoittaneet suurta mielenkiintoa kuntaam-
me kohtaan. Siikalatvalla on käynnissä 7 kpl 
tuulivoimakaavoitushankkeita. Lisäksi on 
useita teollisen mittaluokan aurinkovoima-
hankkeita selvityksessä. Kaavoitushankkei-
den aikana on tärkeä, että kuntalaiset ovat 
aktiivisia ja ottavat kantaa asioihin. Ottamal-
la kantaa, asioita voidaan huomioida ja sitä 
kautta  vaikuttaa lopputulokseen.

Kuntalaisten ja käyttäjien palaute kunnan 
toiminnasta on tärkeää. Palautteen avulla 
toimintaa voidaan kehittää. Kunnassamme 
on käytössä sähköinen palvelupyyntöjärjes-
telmä. Palvelupyynnön jättämällä järjestel-
män kautta tieto saadaan liikkumaan oi-
keaan aikaan oikeille henkilöille sekä asia 
kirjautuu järjestelmään ja siihen voidaan tar-

vittaessa palata myöhemmin. On mukava 
huomata, että sähköisten palvelupyyntöjen 
käyttö on lisääntynyt kuntalaisten ja muiden 
käyttäjien toimesta. Kannustankin kuntalai-
sia ja muita käyttäjiä myös jatkossa aktiivi-
sesti tilanteen vaatiessa jättämään Palvelu-
pyyntöjä kunnan kotisivuilta.

Hyvää loppukevättä ja kesää kaikille!

Teknisten palveluiden kuulumisia

Perttu Haapalahti
Tekninen johtaja
Siikalatvan kunta

SIIKALATVAN KULTTUURIAVUSTUSTEN 
HAKUAIKA PÄÄTTYY HUOMENNA, 25.4.!
Sivistyslautakunta myöntää vuosittain kohdeavustusta kulttuuritoimintaa edistäviin 
ja monipuolistaviin tarkoituksiin. Kulttuuritoiminnalla tarkoitetaan toimintaa, jolla 
edistetään kulttuurin ja taiteen tekemistä, harrastamista, saatavuutta ja käyttöä  
sekä taide- ja kulttuurikasvatusta ja kulttuuriperintöä.

Kulttuuriavustukset ovat kohdeavustuksia. Avustusten myöntäminen on  
harkinnanvaraista ja kohdennettua. Kulttuuriavustus myönnetään kuluvan  
kalenterivuoden toimintaan.

Avustusten myöntämisperusteet ja hakulomake:  
siikalatva.fi/vapaa-aika/kulttuuripalvelut/kulttuuriavustusten-haku/

Lisätietoja: kulttuurisuunnittelija taina.jordan@siikalatva.fi, 044 511 8340

Kunnallisneuvos, rintamaveteraani 

Onni Toljamon muistojuhla 
sunnuntaina 28.4. klo 14–16

Paikka: Pulkkilan seurakuntatalo, Pulkkilantie 11

Ohjelma:

Avaussanat, Seija Junno

Muistoja Onni Toljamon nimismiesuralta, Sinikka Kärki

Musiikkia, Pekka Kyöstilä ja Kestilän mieslaulajat

Muistoja valtuustokausilta, Tuomo Haapalahti ja Kaarina Forsström

Musiikkia, Pekka Kyöstilä ja Risto Saaranen sekä Kestilän mieslaulajat

Muistoja veteraanitoiminnasta, Kaarlo Jormalainen ja Heikki Karppinen

Yhteislaulu: Kymmenen virran maa

Kahvit

Juhlaan on vapaa pääsy. Tervetuloa!

Kunnanjohtaja Pekka Iivari aloitti työnsä
Siikalatvan uusi kunnanjohtaja Pekka Iivari on koulutukseltaan 
filosofian tohtori. Työuransa hän on tehnyt tutkimus-, kehittä-
mis- ja opetustyössä muun muassa Suojelupoliisissa ja Lapin 
ammattikorkeakoulussa. Monipuolisen työkokemuksen hän ko-
kee vahvuudeksi kuntakentällä työskentelyssä. Kunta-alan mo-
nipuolisuus ja ihmisten kanssa toimiminen innostavat tuoretta 
kunnanjohtajaa.
Iivari on kiinnostunut aktiivisesta kuntalaisuudesta, mikä on joh-
tanut lopulta urapolun suuntaamiseen kunta-alalle. Luottamus-
toimista lähtenyt työskentely on roihauttanut kuntajohtamisesta innostumisen liekin, ja 
niin tie on tuonut Iivarin kunnanjohtajaksi Siikalatvalle. 
Siikalatvan kuntaan Iivari on tutustunut vuosien varrella eri kanteilta. Ensimmäiset koke-
mukset ovat 90-luvulta Kestilästä, nuorena maantieteen opiskelijana. Sittemmin Siikalat-
va on noussut esiin muun muassa silloin, kun Iivari on tutustunut pohjoisen kuntien laati-
miin strategioihin. Sudenrohkeus on jäänyt mieleen. 
Iivarin mielestä sudenrohkeus on sitä, että Siikalatvalla ollaan avoimia uusille asioille ja 
mietitään, miten Siikalatvalla voidaan kehittyä. Vaikka maailmantilanne on hankala, Iiva-
ri muistuttaa, että Siikalatvalla voidaan rohkeasti ajatella asioita uusiksi ja löytää voima-
varoja. Merkittäviksi voimavaratekijöiksi hän nostaa maatalouden, geopolitiikan ja uusiu-
tuvan energian. Tärkeää on myös se, että kunta tuo itseään yhä enemmän esiin – myös 
Arkadianmäellä.
”Rohkeutta on uskoa itseensä”, hän tiivistää. 
Kunnanjohtaja kertoo osallistuvansa mielellään ja aktiivisesti erilaisiin tapahtumiin. Ky-
läkierrokselle hän lähtee toukokuussa – tarkemmat ajankohdat ja paikat tulevat kunnan 
nettisivujen tapahtumakalenteriin lähiviikkoina. 

Seuraava kuntatiedote  ILMESTYY KE 22.5.2024
Järjestöt ja yleishyödylliset yhteisöt:  toimittakaa ilmoitukset sitä mukaa, kun asioita 

tulee, kuitenkin viimeistään 15.5.2024 osoitteeseen:  
kuntatiedote@siikalatva.fi, puh. 044 5118 603 

Kuntatiedote luettavissa myös: www.siikalatva.fi Ajankohtaista/kuntatiedotteet

Kansallinen veteraanipäivä
sunnuntaina 27.4.2025 Siikalatvalla

Seppeleenlasku
Kestilän, Pulkkilan ja Rantsilan sankarihaudoilla klo 12.

Messu
Piippolan kirkossa klo 13 ja

seppeleenlasku Piippolan sankarihaudoilla.

Kaatuneitten muistopäivä
sunnuntaina 18.5.2025 Siikalatvalla

Seppeleenlasku
Kestilän, Piippolan ja Rantsilan sankarihaudoilla klo 12.

Messu
Pulkkilan kirkossa klo 10 ja

seppeleenlasku Pulkkilan sankarihaudoilla.

KUNNANTALO ON SULJETTUNA

pe 2.5.2025, pe 30.5.2025

sekä 23.6.–1.8.2025.

ASIOINTILIIKENNE

Asiointiliikenne koskee Siikalatvan kunnan kirkonkylien 
asiointiliikennettä kerran viikossa sekä liityntäliikennettä 
välillä Kestilä-nelostien kaukoliikenteen pysäkki. Liikennöinti 
on tarkoitettu vain Siikalatvan kunnassa kirjoilla oleville.
Asiakas maksaa kyydistä paikallisbussin lipun hinnan.
Kyyti tilataan asiointipäivää edeltävänä päivänä.

Asiointipäivät
Tiistai Rantsila:
Kyydin tilaus maanantaina klo 17 mennessä:
0400 689 500 / Mällisen liikenne
Torstai Kestilä:
Kyydin tilaus numerosta 040 641 1641 / Taksi Kylmänen Ky 
tai 044 245 4850 Taksi Taipaleenmäki
Perjantai Piippola:
Kyydin tilaus numerosta 040 760 2159 / Tahvola Oy
Perjantai Pulkkila:
Kyydin tilaus numerosta 040 760 2159 / Tahvola Oy
Liityntäliikenne Vorna-Kestilän kirkonkylä:
Kyydin tilaus numerosta 040 641 1641 / Taksi Kylmänen Ky 
tai 044 245 4850 / Taksi Taipaleenmäki.

Kevään 2025 stipendihaku
Kestilän ja Piippolan opiskelijoille

Kevään 2025 hakuaika on 21.4.–4.5.2025.
Stipendin voi hakea itse tai stipendiä voi esittää opiskelijalle.
Hakulomake täytetään sähköisesti ja se löytyy osoitteesta:
???
Huomioithan, että hakuajan ulkopuolella tulleita hakemuksia ei 
käsitellä.

Siikalatvan uusi valtuusto aloittaa kesäkuussa.

 Siikalatvan Kuntatiedote 3/2025 Siikalatvan Kuntatiedote 3/202519.3.202519.3.2025

Rohkeasti kohti tulevaa

Kuntavaaleissa äänestettiin
kunnanvaltuustoon seuraavat henkilöt:

Valitut valtuutetut
1. Kaisa Louet – KESK
2. Ira Toppinen – KESK
3. Satu Niiranen – KESK
4. Seija Junno – KESK
5. Anna-Maaria Keränen – KESK
6. Annamari Selkäinaho – SDP
7. Kaarina Forsström – KESK
8. Minna Nieminen – PS
9. Marjo Mällinen – KESK
10. Juha Myllynen – KESK
11. Aino Marttila – KESK
12. Esko Leinonen – KESK
13. Seppo Kallio – VAS
14. Tuomo Seppälä – KESK
15. Ilmari Ojakoski – SDP
16. Marco Sudhom – KESK
17. Antti Hepo-oja – PS
18. Eero Leskinen – KESK
19. Markus Saastamoinen – KESK
20. Markus Viitamäki – KESK
21. Tero Väisänen – KESK
22. Piia Knuutinen – KESK
23. Miika Ranto – SDP

Varavaltuutetut
VAS:
1. Reijo Kurkinen – VAS
2. Janne Karjalainen – VAS
SDP:
• ei varajäseniä
PS:
1. Nina Kolehmainen – PS
2. Aaro Vikki – PS
KESK:
1. Riku Pussinen – KESK
2. Susanna Jarva – KESK
3. Alpo Konola – KESK
4. Kaarina Männikkö – KESK
5. Marko Karjalainen – KESK
6. Antti Konola – KESK
7. Jukka Niiranen – KESK
8. Antti Aalto – KESK

Siikalatvan kunta | Pulkkilantie 4 | 92600 Pulkkila | puh. 08 811 8411 

Siikalatvan kuntatiedote 
Nro 4      24.4.2024

Tätä ensimmäistä kolumnia kirjoittaessa, 
olen ollut nyt vuoden ja neljä kuukautta hoi-
tamassa nykyistä tehtävääni Siikalatvalla. 
Aika on mennyt nopeasti ihmisiin tutustues-
sa, uusia asioita opiskellessa ja haltuun ot-
taessa. Työhön perehtymistä on helpottanut 
suuresti talossa oleva ammattitaitoinen ja 
kokenut henkilökunta. Mukava on ollut pa-
lata kotikonnuille noin 20 vuoden tauon jäl-
keen.

Tekniset Palvelut vastaa kunnan omista-
mista kiinteistöistä ja muusta infrasta. Kun-
nalla on runsaasti eri käyttötarkoitukseen 
tarkoitettuja rakennuksia. Iäkäs ja määrälli-
sesti suuri rakennuskanta sekä neljän taa-
jaman teiden ja puistojen ylläpitäminen vaa-
tii paljon huoltoa, huolehtimista ja resursse-
ja. Tätä työtä Tekniset palvelut tekee päivit-
täin yhteistyössä sopimusurakoitsijoiden 
kanssa mahdollisimman tehokkaasti käytet-
tävissä olevilla resursseilla. 

Siikalatvalla on hyvä tilanne erilaisten har-
rastusmahdollisuuksien suhteen. Talvella 
hiihtämään ja luistelemaan pääsee joka taa-
jamassa. Avantouintipaikkoja on kolme kap-
paletta. Kunnan alueelta löytyy luontopolku-

ja, makkaranpaistopaikkoja, frisbeegolfra-
toja ja uimapaikkoja. Aktiiviset urheiluseu-
rat, käyttäjät ja yhdistykset kehittävät ja yl-
läpitävät toimintaa omalta osaltaan. Viime 
vuonna kunnostimme yleisurheilukenttiä 
joka kylällä. Alkuvuodesta valmistunut pal-
jon odotettu Ylämäkelän remontti päivitti 
myös Pulkkilan liikuntasalin ja kirjaston täl-
le vuosituhannelle. Tässä yhteydessä täytyy 
todeta, että Siikalatvalla on moneen muu-
hun kuntaan nähden poikkeuksellisen hyvät 
liikuntasalit käytössä. Neljä nykyaikaista sa-
lia mahdollistavat monipuolisesti eri liikun-
taharrastusten harrastamisen ympärivuo-
den. Toivonkin tämän kannustavan nuoria ja 
varttuneempaakin väkeä käyttämään eri har-
rastuspaikkoja. Kehitettävääkin löytyy ja joka 
vuosi sitä pala kerallaan pyritään tekemään. 
Tänä vuonna on tarkoitus aloittaa mm. kun-
toratojen valaistuksen uusimiset ja kauka-
loiden kunnostamiset.

Kouluverkkoa on työstetty viime vuosina. 
Alakoulujen tilojen osalta tilanne on hyvä 
Pulkkilan ja Kestilän uusien alakoulujen osal-
ta. Piippolan alakouluasia etenee huhtikuun 
lopussa valtuuston käsittelyyn. Tulevaisuu-

dessa valmistelua ja päätöksentekoa odot-
tavat yläkouluratkaisun linjaukset ja sen 
myötä ratkaisut Rantsilan alakoulutilojen 
osalta. Nykyaikaiset turvalliset, terveelliset 
ja toiminnalliset koulurakennukset ovat hyvä 
käyntikortti kunnasta uusien asukkaiden ja 
työntekijöiden houkuttelemiseen. 

Uusiutuvan energian hankekehittäjät ovat 
osoittaneet suurta mielenkiintoa kuntaam-
me kohtaan. Siikalatvalla on käynnissä 7 kpl 
tuulivoimakaavoitushankkeita. Lisäksi on 
useita teollisen mittaluokan aurinkovoima-
hankkeita selvityksessä. Kaavoitushankkei-
den aikana on tärkeä, että kuntalaiset ovat 
aktiivisia ja ottavat kantaa asioihin. Ottamal-
la kantaa, asioita voidaan huomioida ja sitä 
kautta  vaikuttaa lopputulokseen.

Kuntalaisten ja käyttäjien palaute kunnan 
toiminnasta on tärkeää. Palautteen avulla 
toimintaa voidaan kehittää. Kunnassamme 
on käytössä sähköinen palvelupyyntöjärjes-
telmä. Palvelupyynnön jättämällä järjestel-
män kautta tieto saadaan liikkumaan oi-
keaan aikaan oikeille henkilöille sekä asia 
kirjautuu järjestelmään ja siihen voidaan tar-

vittaessa palata myöhemmin. On mukava 
huomata, että sähköisten palvelupyyntöjen 
käyttö on lisääntynyt kuntalaisten ja muiden 
käyttäjien toimesta. Kannustankin kuntalai-
sia ja muita käyttäjiä myös jatkossa aktiivi-
sesti tilanteen vaatiessa jättämään Palvelu-
pyyntöjä kunnan kotisivuilta.

Hyvää loppukevättä ja kesää kaikille!

Teknisten palveluiden kuulumisia

Perttu Haapalahti
Tekninen johtaja
Siikalatvan kunta

SIIKALATVAN KULTTUURIAVUSTUSTEN 
HAKUAIKA PÄÄTTYY HUOMENNA, 25.4.!
Sivistyslautakunta myöntää vuosittain kohdeavustusta kulttuuritoimintaa edistäviin 
ja monipuolistaviin tarkoituksiin. Kulttuuritoiminnalla tarkoitetaan toimintaa, jolla 
edistetään kulttuurin ja taiteen tekemistä, harrastamista, saatavuutta ja käyttöä  
sekä taide- ja kulttuurikasvatusta ja kulttuuriperintöä.

Kulttuuriavustukset ovat kohdeavustuksia. Avustusten myöntäminen on  
harkinnanvaraista ja kohdennettua. Kulttuuriavustus myönnetään kuluvan  
kalenterivuoden toimintaan.

Avustusten myöntämisperusteet ja hakulomake:  
siikalatva.fi/vapaa-aika/kulttuuripalvelut/kulttuuriavustusten-haku/

Lisätietoja: kulttuurisuunnittelija taina.jordan@siikalatva.fi, 044 511 8340

Kunnallisneuvos, rintamaveteraani 

Onni Toljamon muistojuhla 
sunnuntaina 28.4. klo 14–16

Paikka: Pulkkilan seurakuntatalo, Pulkkilantie 11

Ohjelma:

Avaussanat, Seija Junno

Muistoja Onni Toljamon nimismiesuralta, Sinikka Kärki

Musiikkia, Pekka Kyöstilä ja Kestilän mieslaulajat

Muistoja valtuustokausilta, Tuomo Haapalahti ja Kaarina Forsström

Musiikkia, Pekka Kyöstilä ja Risto Saaranen sekä Kestilän mieslaulajat

Muistoja veteraanitoiminnasta, Kaarlo Jormalainen ja Heikki Karppinen

Yhteislaulu: Kymmenen virran maa

Kahvit

Juhlaan on vapaa pääsy. Tervetuloa!

Kunnanjohtaja Pekka Iivari aloitti työnsä
Siikalatvan uusi kunnanjohtaja Pekka Iivari on koulutukseltaan 
filosofian tohtori. Työuransa hän on tehnyt tutkimus-, kehittä-
mis- ja opetustyössä muun muassa Suojelupoliisissa ja Lapin 
ammattikorkeakoulussa. Monipuolisen työkokemuksen hän ko-
kee vahvuudeksi kuntakentällä työskentelyssä. Kunta-alan mo-
nipuolisuus ja ihmisten kanssa toimiminen innostavat tuoretta 
kunnanjohtajaa.
Iivari on kiinnostunut aktiivisesta kuntalaisuudesta, mikä on joh-
tanut lopulta urapolun suuntaamiseen kunta-alalle. Luottamus-
toimista lähtenyt työskentely on roihauttanut kuntajohtamisesta innostumisen liekin, ja 
niin tie on tuonut Iivarin kunnanjohtajaksi Siikalatvalle. 
Siikalatvan kuntaan Iivari on tutustunut vuosien varrella eri kanteilta. Ensimmäiset koke-
mukset ovat 90-luvulta Kestilästä, nuorena maantieteen opiskelijana. Sittemmin Siikalat-
va on noussut esiin muun muassa silloin, kun Iivari on tutustunut pohjoisen kuntien laati-
miin strategioihin. Sudenrohkeus on jäänyt mieleen. 
Iivarin mielestä sudenrohkeus on sitä, että Siikalatvalla ollaan avoimia uusille asioille ja 
mietitään, miten Siikalatvalla voidaan kehittyä. Vaikka maailmantilanne on hankala, Iiva-
ri muistuttaa, että Siikalatvalla voidaan rohkeasti ajatella asioita uusiksi ja löytää voima-
varoja. Merkittäviksi voimavaratekijöiksi hän nostaa maatalouden, geopolitiikan ja uusiu-
tuvan energian. Tärkeää on myös se, että kunta tuo itseään yhä enemmän esiin – myös 
Arkadianmäellä.
”Rohkeutta on uskoa itseensä”, hän tiivistää. 
Kunnanjohtaja kertoo osallistuvansa mielellään ja aktiivisesti erilaisiin tapahtumiin. Ky-
läkierrokselle hän lähtee toukokuussa – tarkemmat ajankohdat ja paikat tulevat kunnan 
nettisivujen tapahtumakalenteriin lähiviikkoina. 

Seuraava kuntatiedote  ILMESTYY KE 22.5.2024
Järjestöt ja yleishyödylliset yhteisöt:  toimittakaa ilmoitukset sitä mukaa, kun asioita 

tulee, kuitenkin viimeistään 15.5.2024 osoitteeseen:  
kuntatiedote@siikalatva.fi, puh. 044 5118 603 

Kuntatiedote luettavissa myös: www.siikalatva.fi Ajankohtaista/kuntatiedotteet

Kansallinen veteraanipäivä
sunnuntaina 27.4.2025 Siikalatvalla

Seppeleenlasku
Kestilän, Pulkkilan ja Rantsilan sankarihaudoilla klo 12.

Messu
Piippolan kirkossa klo 13 ja

seppeleenlasku Piippolan sankarihaudoilla.

Kaatuneitten muistopäivä
sunnuntaina 18.5.2025 Siikalatvalla

Seppeleenlasku
Kestilän, Piippolan ja Rantsilan sankarihaudoilla klo 12.

Messu
Pulkkilan kirkossa klo 10 ja

seppeleenlasku Pulkkilan sankarihaudoilla.

KUNNANTALO ON SULJETTUNA

pe 2.5.2025, pe 30.5.2025

sekä 23.6.–1.8.2025.

ASIOINTILIIKENNE

Asiointiliikenne koskee Siikalatvan kunnan kirkonkylien 
asiointiliikennettä kerran viikossa sekä liityntäliikennettä 
välillä Kestilä-nelostien kaukoliikenteen pysäkki. Liikennöinti 
on tarkoitettu vain Siikalatvan kunnassa kirjoilla oleville.
Asiakas maksaa kyydistä paikallisbussin lipun hinnan.
Kyyti tilataan asiointipäivää edeltävänä päivänä.

Asiointipäivät
Tiistai Rantsila:
Kyydin tilaus maanantaina klo 17 mennessä:
0400 689 500 / Mällisen liikenne
Torstai Kestilä:
Kyydin tilaus numerosta 040 641 1641 / Taksi Kylmänen Ky 
tai 044 245 4850 Taksi Taipaleenmäki
Perjantai Piippola:
Kyydin tilaus numerosta 040 760 2159 / Tahvola Oy
Perjantai Pulkkila:
Kyydin tilaus numerosta 040 760 2159 / Tahvola Oy
Liityntäliikenne Vorna-Kestilän kirkonkylä:
Kyydin tilaus numerosta 040 641 1641 / Taksi Kylmänen Ky 
tai 044 245 4850 / Taksi Taipaleenmäki.

Kevään 2025 stipendihaku
Kestilän ja Piippolan opiskelijoille

Kevään 2025 hakuaika on 21.4.–4.5.2025.
Stipendin voi hakea itse tai stipendiä voi esittää opiskelijalle.
Hakulomake täytetään sähköisesti ja se löytyy osoitteesta:
???
Huomioithan, että hakuajan ulkopuolella tulleita hakemuksia ei 
käsitellä.

Siikalatvan uusi valtuusto aloittaa kesäkuussa.

Siikalatvan Kuntatiedote 3/2025 Siikalatvan Kuntatiedote 3/202519.3.202519.3.2025

Rohkeasti kohti tulevaa

Kuntavaaleissa äänestettiin
kunnanvaltuustoon seuraavat henkilöt:

Valitut valtuutetut
1. Kaisa Louet – KESK
2. Ira Toppinen – KESK
3. Satu Niiranen – KESK
4. Seija Junno – KESK
5. Anna-Maaria Keränen – KESK
6. Annamari Selkäinaho – SDP
7. Kaarina Forsström – KESK
8. Minna Nieminen – PS
9. Marjo Mällinen – KESK
10. Juha Myllynen – KESK
11. Aino Marttila – KESK
12. Esko Leinonen – KESK
13. Seppo Kallio – VAS
14. Tuomo Seppälä – KESK
15. Ilmari Ojakoski – SDP
16. Marco Sudhom – KESK
17. Antti Hepo-oja – PS
18. Eero Leskinen – KESK
19. Markus Saastamoinen – KESK
20. Markus Viitamäki – KESK
21. Tero Väisänen – KESK
22. Piia Knuutinen – KESK
23. Miika Ranto – SDP

Varavaltuutetut
VAS:
1. Reijo Kurkinen – VAS
2. Janne Karjalainen – VAS
SDP:
• ei varajäseniä
PS:
1. Nina Kolehmainen – PS
2. Aaro Vikki – PS
KESK:
1. Riku Pussinen – KESK
2. Susanna Jarva – KESK
3. Alpo Konola – KESK
4. Kaarina Männikkö – KESK
5. Marko Karjalainen – KESK
6. Antti Konola – KESK
7. Jukka Niiranen – KESK
8. Antti Aalto – KESK

Siikalatvan kunta | Pulkkilantie 4 | 92600 Pulkkila | puh. 08 811 8411 

Siikalatvan kuntatiedote 
Nro 4 24.4.2024

Tätä ensimmäistä kolumnia kirjoittaessa,
olen ollut nyt vuoden ja neljä kuukautta hoi-
tamassa nykyistä tehtävääni Siikalatvalla.
Aika on mennyt nopeasti ihmisiin tutustues-
sa, uusia asioita opiskellessa ja haltuun ot-
taessa. Työhön perehtymistä on helpottanut
suuresti talossa oleva ammattitaitoinen ja
kokenut henkilökunta. Mukava on ollut pa-
lata kotikonnuille noin 20 vuoden tauon jäl-
keen.

Tekniset Palvelut vastaa kunnan omista-
mista kiinteistöistä ja muusta infrasta. Kun-
nalla on runsaasti eri käyttötarkoitukseen
tarkoitettuja rakennuksia. Iäkäs ja määrälli-
sesti suuri rakennuskanta sekä neljän taa-
jaman teiden ja puistojen ylläpitäminen vaa-
tii paljon huoltoa, huolehtimista ja resursse-
ja. Tätä työtä Tekniset palvelut tekee päivit-
täin yhteistyössä sopimusurakoitsijoiden
kanssa mahdollisimman tehokkaasti käytet-
tävissä olevilla resursseilla. 

Siikalatvalla on hyvä tilanne erilaisten har-
rastusmahdollisuuksien suhteen. Talvella
hiihtämään ja luistelemaan pääsee joka taa-
jamassa. Avantouintipaikkoja on kolme kap-
paletta. Kunnan alueelta löytyy luontopolku-

ja, makkaranpaistopaikkoja, frisbeegolfra-
toja ja uimapaikkoja. Aktiiviset urheiluseu-
rat, käyttäjät ja yhdistykset kehittävät ja yl-
läpitävät toimintaa omalta osaltaan. Viime
vuonna kunnostimme yleisurheilukenttiä
joka kylällä. Alkuvuodesta valmistunut pal-
jon odotettu Ylämäkelän remontti päivitti
myös Pulkkilan liikuntasalin ja kirjaston täl-
le vuosituhannelle. Tässä yhteydessä täytyy
todeta, että Siikalatvalla on moneen muu-
hun kuntaan nähden poikkeuksellisen hyvät
liikuntasalit käytössä. Neljä nykyaikaista sa-
lia mahdollistavat monipuolisesti eri liikun-
taharrastusten harrastamisen ympärivuo-
den. Toivonkin tämän kannustavan nuoria ja
varttuneempaakin väkeä käyttämään eri har-
rastuspaikkoja. Kehitettävääkin löytyy ja joka
vuosi sitä pala kerallaan pyritään tekemään.
Tänä vuonna on tarkoitus aloittaa mm. kun-
toratojen valaistuksen uusimiset ja kauka-
loiden kunnostamiset.

Kouluverkkoa on työstetty viime vuosina.
Alakoulujen tilojen osalta tilanne on hyvä
Pulkkilan ja Kestilän uusien alakoulujen osal-
ta. Piippolan alakouluasia etenee huhtikuun
lopussa valtuuston käsittelyyn. Tulevaisuu-

dessa valmistelua ja päätöksentekoa odot-
tavat yläkouluratkaisun linjaukset ja sen
myötä ratkaisut Rantsilan alakoulutilojen
osalta. Nykyaikaiset turvalliset, terveelliset 
ja toiminnalliset koulurakennukset ovat hyvä
käyntikortti kunnasta uusien asukkaiden ja 
työntekijöiden houkuttelemiseen. 

Uusiutuvan energian hankekehittäjät ovat
osoittaneet suurta mielenkiintoa kuntaam-
me kohtaan. Siikalatvalla on käynnissä 7 kpl
tuulivoimakaavoitushankkeita. Lisäksi on
useita teollisen mittaluokan aurinkovoima-
hankkeita selvityksessä. Kaavoitushankkei-
den aikana on tärkeä, että kuntalaiset ovat
aktiivisia ja ottavat kantaa asioihin. Ottamal-
la kantaa, asioita voidaan huomioida ja sitä
kautta  vaikuttaa lopputulokseen.

Kuntalaisten ja käyttäjien palaute kunnan
toiminnasta on tärkeää. Palautteen avulla
toimintaa voidaan kehittää. Kunnassamme 
on käytössä sähköinen palvelupyyntöjärjes-
telmä. Palvelupyynnön jättämällä järjestel-
män kautta tieto saadaan liikkumaan oi-
keaan aikaan oikeille henkilöille sekä asia
kirjautuu järjestelmään ja siihen voidaan tar-

vittaessa palata myöhemmin. On mukava
huomata, että sähköisten palvelupyyntöjen 
käyttö on lisääntynyt kuntalaisten ja muiden
käyttäjien toimesta. Kannustankin kuntalai-
sia ja muita käyttäjiä myös jatkossa aktiivi-
sesti tilanteen vaatiessa jättämään Palvelu-
pyyntöjä kunnan kotisivuilta.

Hyvää loppukevättä ja kesää kaikille!

Teknisten palveluiden kuulumisia

Perttu Haapalahti
Tekninen johtaja
Siikalatvan kunta

SIIKALATVAN KULTTUURIAVUSTUSTEN 
HAKUAIKA PÄÄTTYY HUOMENNA, 25.4.!
Sivistyslautakunta myöntää vuosittain kohdeavustusta kulttuuritoimintaa edistäviin 
ja monipuolistaviin tarkoituksiin. Kulttuuritoiminnalla tarkoitetaan toimintaa, jolla 
edistetään kulttuurin ja taiteen tekemistä, harrastamista, saatavuutta ja käyttöä 
sekä taide- ja kulttuurikasvatusta ja kulttuuriperintöä.

Kulttuuriavustukset ovat kohdeavustuksia. Avustusten myöntäminen on 
harkinnanvaraista ja kohdennettua. Kulttuuriavustus myönnetään kuluvan 
kalenterivuoden toimintaan.

Avustusten myöntämisperusteet ja hakulomake: 
siikalatva.fi/vapaa-aika/kulttuuripalvelut/kulttuuriavustusten-haku/

Lisätietoja: kulttuurisuunnittelija taina.jordan@siikalatva.fi, 044 511 8340

Kunnallisneuvos, rintamaveteraani 

Onni Toljamon muistojuhla 
sunnuntaina 28.4. klo 14–16

Paikka: Pulkkilan seurakuntatalo, Pulkkilantie 11

Ohjelma:

Avaussanat, Seija Junno

Muistoja Onni Toljamon nimismiesuralta, Sinikka Kärki

Musiikkia, Pekka Kyöstilä ja Kestilän mieslaulajat

Muistoja valtuustokausilta, Tuomo Haapalahti ja Kaarina Forsström

Musiikkia, Pekka Kyöstilä ja Risto Saaranen sekä Kestilän mieslaulajat

Muistoja veteraanitoiminnasta, Kaarlo Jormalainen ja Heikki Karppinen

Yhteislaulu: Kymmenen virran maa

Kahvit

Juhlaan on vapaa pääsy. Tervetuloa!

Kunnanjohtaja Pekka Iivari aloitti työnsä
Siikalatvan uusi kunnanjohtaja Pekka Iivari on koulutukseltaan
filosofian tohtori. Työuransa hän on tehnyt tutkimus-, kehittä-
mis- ja opetustyössä muun muassa Suojelupoliisissa ja Lapin
ammattikorkeakoulussa. Monipuolisen työkokemuksen hän ko-
kee vahvuudeksi kuntakentällä työskentelyssä. Kunta-alan mo-
nipuolisuus ja ihmisten kanssa toimiminen innostavat tuoretta
kunnanjohtajaa.
Iivari on kiinnostunut aktiivisesta kuntalaisuudesta, mikä on joh-
tanut lopulta urapolun suuntaamiseen kunta-alalle. Luottamus-
toimista lähtenyt työskentely on roihauttanut kuntajohtamisesta innostumisen liekin, ja
niin tie on tuonut Iivarin kunnanjohtajaksi Siikalatvalle. 
Siikalatvan kuntaan Iivari on tutustunut vuosien varrella eri kanteilta. Ensimmäiset koke-
mukset ovat 90-luvulta Kestilästä, nuorena maantieteen opiskelijana. Sittemmin Siikalat-
va on noussut esiin muun muassa silloin, kun Iivari on tutustunut pohjoisen kuntien laati-
miin strategioihin. Sudenrohkeus on jäänyt mieleen. 
Iivarin mielestä sudenrohkeus on sitä, että Siikalatvalla ollaan avoimia uusille asioille ja
mietitään, miten Siikalatvalla voidaan kehittyä. Vaikka maailmantilanne on hankala, Iiva-
ri muistuttaa, että Siikalatvalla voidaan rohkeasti ajatella asioita uusiksi ja löytää voima-
varoja. Merkittäviksi voimavaratekijöiksi hän nostaa maatalouden, geopolitiikan ja uusiu-
tuvan energian. Tärkeää on myös se, että kunta tuo itseään yhä enemmän esiin – myös 
Arkadianmäellä.
”Rohkeutta on uskoa itseensä”, hän tiivistää. 
Kunnanjohtaja kertoo osallistuvansa mielellään ja aktiivisesti erilaisiin tapahtumiin. Ky-
läkierrokselle hän lähtee toukokuussa – tarkemmat ajankohdat ja paikat tulevat kunnan 
nettisivujen tapahtumakalenteriin lähiviikkoina. 

Seuraava kuntatiedote ILMESTYY KE 22.5.2024
Järjestöt ja yleishyödylliset yhteisöt:  toimittakaa ilmoitukset sitä mukaa, kun asioita 

tulee, kuitenkin viimeistään 15.5.2024 osoitteeseen: 
kuntatiedote@siikalatva.fi, puh. 044 5118 603 

Kuntatiedote luettavissa myös: www.siikalatva.fi Ajankohtaista/kuntatiedotteet

Kansallinen veteraanipäivä
sunnuntaina 27.4.2025 Siikalatvalla

Seppeleenlasku
Kestilän, Pulkkilan ja Rantsilan sankarihaudoilla klo 12.

Messu
Piippolan kirkossa klo 13 ja

seppeleenlasku Piippolan sankarihaudoilla.

Kaatuneitten muistopäivä
sunnuntaina 18.5.2025 Siikalatvalla

Seppeleenlasku
Kestilän, Piippolan ja Rantsilan sankarihaudoilla klo 12.

Messu
Pulkkilan kirkossa klo 10 ja

seppeleenlasku Pulkkilan sankarihaudoilla.

KUNNANTALO ON SULJETTUNA

pe 2.5.2025, pe 30.5.2025

sekä 23.6.–1.8.2025.

ASIOINTILIIKENNE

Asiointiliikenne koskee Siikalatvan kunnan kirkonkylien 
asiointiliikennettä kerran viikossa sekä liityntäliikennettä 
välillä Kestilä-nelostien kaukoliikenteen pysäkki. Liikennöinti 
on tarkoitettu vain Siikalatvan kunnassa kirjoilla oleville.
Asiakas maksaa kyydistä paikallisbussin lipun hinnan.
Kyyti tilataan asiointipäivää edeltävänä päivänä.

Asiointipäivät
Tiistai Rantsila:
Kyydin tilaus maanantaina klo 17 mennessä:
0400 689 500 / Mällisen liikenne
Torstai Kestilä:
Kyydin tilaus numerosta 040 641 1641 / Taksi Kylmänen Ky 
tai 044 245 4850 Taksi Taipaleenmäki
Perjantai Piippola:
Kyydin tilaus numerosta 040 760 2159 / Tahvola Oy
Perjantai Pulkkila:
Kyydin tilaus numerosta 040 760 2159 / Tahvola Oy
Liityntäliikenne Vorna-Kestilän kirkonkylä:
Kyydin tilaus numerosta 040 641 1641 / Taksi Kylmänen Ky 
tai 044 245 4850 / Taksi Taipaleenmäki.

Kevään 2025 stipendihaku
Kestilän ja Piippolan opiskelijoille

Kevään 2025 hakuaika on 21.4.–4.5.2025.
Stipendin voi hakea itse tai stipendiä voi esittää opiskelijalle. 
Hakulomake täytetään sähköisesti ja se löytyy osoitteesta: 
siikalatva.fi/lomakkeet
Huomioithan, että hakuajan ulkopuolella tulleita hakemuksia ei 
käsitellä.

Siikalatvan uusi valtuusto aloittaa kesäkuussa.

 Siikalatvan Kuntatiedote 3/2025 Siikalatvan Kuntatiedote 3/202519.3.202519.3.2025

Rohkeasti kohti tulevaa

Kuntavaaleissa äänestettiin
kunnanvaltuustoon seuraavat henkilöt:

Valitut valtuutetut
1. Kaisa Louet – KESK
2. Ira Toppinen – KESK
3. Satu Niiranen – KESK
4. Seija Junno – KESK
5. Anna-Maaria Keränen – KESK
6. Annamari Selkäinaho – SDP
7. Kaarina Forsström – KESK
8. Minna Nieminen – PS
9. Marjo Mällinen – KESK
10. Juha Myllynen – KESK
11. Aino Marttila – KESK
12. Esko Leinonen – KESK
13. Seppo Kallio – VAS
14. Tuomo Seppälä – KESK
15. Ilmari Ojakoski – SDP
16. Marco Sudhom – KESK
17. Antti Hepo-oja – PS
18. Eero Leskinen – KESK
19. Markus Saastamoinen – KESK
20. Markus Viitamäki – KESK
21. Tero Väisänen – KESK
22. Piia Knuutinen – KESK
23. Miika Ranto – SDP

Varavaltuutetut
VAS:
1. Reijo Kurkinen – VAS
2. Janne Karjalainen – VAS
SDP:
• ei varajäseniä
PS:
1. Nina Kolehmainen – PS
2. Aaro Vikki – PS
KESK:
1. Riku Pussinen – KESK
2. Susanna Jarva – KESK
3. Alpo Konola – KESK
4. Kaarina Männikkö – KESK
5. Marko Karjalainen – KESK
6. Antti Konola – KESK
7. Jukka Niiranen – KESK
8. Antti Aalto – KESK

Siikalatvan kunta | Pulkkilantie 4 | 92600 Pulkkila | puh. 08 811 8411 

Siikalatvan kuntatiedote 
Nro 4      24.4.2024

Tätä ensimmäistä kolumnia kirjoittaessa, 
olen ollut nyt vuoden ja neljä kuukautta hoi-
tamassa nykyistä tehtävääni Siikalatvalla. 
Aika on mennyt nopeasti ihmisiin tutustues-
sa, uusia asioita opiskellessa ja haltuun ot-
taessa. Työhön perehtymistä on helpottanut 
suuresti talossa oleva ammattitaitoinen ja 
kokenut henkilökunta. Mukava on ollut pa-
lata kotikonnuille noin 20 vuoden tauon jäl-
keen.

Tekniset Palvelut vastaa kunnan omista-
mista kiinteistöistä ja muusta infrasta. Kun-
nalla on runsaasti eri käyttötarkoitukseen 
tarkoitettuja rakennuksia. Iäkäs ja määrälli-
sesti suuri rakennuskanta sekä neljän taa-
jaman teiden ja puistojen ylläpitäminen vaa-
tii paljon huoltoa, huolehtimista ja resursse-
ja. Tätä työtä Tekniset palvelut tekee päivit-
täin yhteistyössä sopimusurakoitsijoiden 
kanssa mahdollisimman tehokkaasti käytet-
tävissä olevilla resursseilla. 

Siikalatvalla on hyvä tilanne erilaisten har-
rastusmahdollisuuksien suhteen. Talvella 
hiihtämään ja luistelemaan pääsee joka taa-
jamassa. Avantouintipaikkoja on kolme kap-
paletta. Kunnan alueelta löytyy luontopolku-

ja, makkaranpaistopaikkoja, frisbeegolfra-
toja ja uimapaikkoja. Aktiiviset urheiluseu-
rat, käyttäjät ja yhdistykset kehittävät ja yl-
läpitävät toimintaa omalta osaltaan. Viime 
vuonna kunnostimme yleisurheilukenttiä 
joka kylällä. Alkuvuodesta valmistunut pal-
jon odotettu Ylämäkelän remontti päivitti 
myös Pulkkilan liikuntasalin ja kirjaston täl-
le vuosituhannelle. Tässä yhteydessä täytyy 
todeta, että Siikalatvalla on moneen muu-
hun kuntaan nähden poikkeuksellisen hyvät 
liikuntasalit käytössä. Neljä nykyaikaista sa-
lia mahdollistavat monipuolisesti eri liikun-
taharrastusten harrastamisen ympärivuo-
den. Toivonkin tämän kannustavan nuoria ja 
varttuneempaakin väkeä käyttämään eri har-
rastuspaikkoja. Kehitettävääkin löytyy ja joka 
vuosi sitä pala kerallaan pyritään tekemään. 
Tänä vuonna on tarkoitus aloittaa mm. kun-
toratojen valaistuksen uusimiset ja kauka-
loiden kunnostamiset.

Kouluverkkoa on työstetty viime vuosina. 
Alakoulujen tilojen osalta tilanne on hyvä 
Pulkkilan ja Kestilän uusien alakoulujen osal-
ta. Piippolan alakouluasia etenee huhtikuun 
lopussa valtuuston käsittelyyn. Tulevaisuu-

dessa valmistelua ja päätöksentekoa odot-
tavat yläkouluratkaisun linjaukset ja sen 
myötä ratkaisut Rantsilan alakoulutilojen 
osalta. Nykyaikaiset turvalliset, terveelliset 
ja toiminnalliset koulurakennukset ovat hyvä 
käyntikortti kunnasta uusien asukkaiden ja 
työntekijöiden houkuttelemiseen. 

Uusiutuvan energian hankekehittäjät ovat 
osoittaneet suurta mielenkiintoa kuntaam-
me kohtaan. Siikalatvalla on käynnissä 7 kpl 
tuulivoimakaavoitushankkeita. Lisäksi on 
useita teollisen mittaluokan aurinkovoima-
hankkeita selvityksessä. Kaavoitushankkei-
den aikana on tärkeä, että kuntalaiset ovat 
aktiivisia ja ottavat kantaa asioihin. Ottamal-
la kantaa, asioita voidaan huomioida ja sitä 
kautta  vaikuttaa lopputulokseen.

Kuntalaisten ja käyttäjien palaute kunnan 
toiminnasta on tärkeää. Palautteen avulla 
toimintaa voidaan kehittää. Kunnassamme 
on käytössä sähköinen palvelupyyntöjärjes-
telmä. Palvelupyynnön jättämällä järjestel-
män kautta tieto saadaan liikkumaan oi-
keaan aikaan oikeille henkilöille sekä asia 
kirjautuu järjestelmään ja siihen voidaan tar-

vittaessa palata myöhemmin. On mukava 
huomata, että sähköisten palvelupyyntöjen 
käyttö on lisääntynyt kuntalaisten ja muiden 
käyttäjien toimesta. Kannustankin kuntalai-
sia ja muita käyttäjiä myös jatkossa aktiivi-
sesti tilanteen vaatiessa jättämään Palvelu-
pyyntöjä kunnan kotisivuilta.

Hyvää loppukevättä ja kesää kaikille!

Teknisten palveluiden kuulumisia

Perttu Haapalahti
Tekninen johtaja
Siikalatvan kunta

SIIKALATVAN KULTTUURIAVUSTUSTEN 
HAKUAIKA PÄÄTTYY HUOMENNA, 25.4.!
Sivistyslautakunta myöntää vuosittain kohdeavustusta kulttuuritoimintaa edistäviin 
ja monipuolistaviin tarkoituksiin. Kulttuuritoiminnalla tarkoitetaan toimintaa, jolla 
edistetään kulttuurin ja taiteen tekemistä, harrastamista, saatavuutta ja käyttöä  
sekä taide- ja kulttuurikasvatusta ja kulttuuriperintöä.

Kulttuuriavustukset ovat kohdeavustuksia. Avustusten myöntäminen on  
harkinnanvaraista ja kohdennettua. Kulttuuriavustus myönnetään kuluvan  
kalenterivuoden toimintaan.

Avustusten myöntämisperusteet ja hakulomake:  
siikalatva.fi/vapaa-aika/kulttuuripalvelut/kulttuuriavustusten-haku/

Lisätietoja: kulttuurisuunnittelija taina.jordan@siikalatva.fi, 044 511 8340

Kunnallisneuvos, rintamaveteraani 

Onni Toljamon muistojuhla 
sunnuntaina 28.4. klo 14–16

Paikka: Pulkkilan seurakuntatalo, Pulkkilantie 11

Ohjelma:

Avaussanat, Seija Junno

Muistoja Onni Toljamon nimismiesuralta, Sinikka Kärki

Musiikkia, Pekka Kyöstilä ja Kestilän mieslaulajat

Muistoja valtuustokausilta, Tuomo Haapalahti ja Kaarina Forsström

Musiikkia, Pekka Kyöstilä ja Risto Saaranen sekä Kestilän mieslaulajat

Muistoja veteraanitoiminnasta, Kaarlo Jormalainen ja Heikki Karppinen

Yhteislaulu: Kymmenen virran maa

Kahvit

Juhlaan on vapaa pääsy. Tervetuloa!

Kunnanjohtaja Pekka Iivari aloitti työnsä
Siikalatvan uusi kunnanjohtaja Pekka Iivari on koulutukseltaan 
filosofian tohtori. Työuransa hän on tehnyt tutkimus-, kehittä-
mis- ja opetustyössä muun muassa Suojelupoliisissa ja Lapin 
ammattikorkeakoulussa. Monipuolisen työkokemuksen hän ko-
kee vahvuudeksi kuntakentällä työskentelyssä. Kunta-alan mo-
nipuolisuus ja ihmisten kanssa toimiminen innostavat tuoretta 
kunnanjohtajaa.
Iivari on kiinnostunut aktiivisesta kuntalaisuudesta, mikä on joh-
tanut lopulta urapolun suuntaamiseen kunta-alalle. Luottamus-
toimista lähtenyt työskentely on roihauttanut kuntajohtamisesta innostumisen liekin, ja 
niin tie on tuonut Iivarin kunnanjohtajaksi Siikalatvalle. 
Siikalatvan kuntaan Iivari on tutustunut vuosien varrella eri kanteilta. Ensimmäiset koke-
mukset ovat 90-luvulta Kestilästä, nuorena maantieteen opiskelijana. Sittemmin Siikalat-
va on noussut esiin muun muassa silloin, kun Iivari on tutustunut pohjoisen kuntien laati-
miin strategioihin. Sudenrohkeus on jäänyt mieleen. 
Iivarin mielestä sudenrohkeus on sitä, että Siikalatvalla ollaan avoimia uusille asioille ja 
mietitään, miten Siikalatvalla voidaan kehittyä. Vaikka maailmantilanne on hankala, Iiva-
ri muistuttaa, että Siikalatvalla voidaan rohkeasti ajatella asioita uusiksi ja löytää voima-
varoja. Merkittäviksi voimavaratekijöiksi hän nostaa maatalouden, geopolitiikan ja uusiu-
tuvan energian. Tärkeää on myös se, että kunta tuo itseään yhä enemmän esiin – myös 
Arkadianmäellä.
”Rohkeutta on uskoa itseensä”, hän tiivistää. 
Kunnanjohtaja kertoo osallistuvansa mielellään ja aktiivisesti erilaisiin tapahtumiin. Ky-
läkierrokselle hän lähtee toukokuussa – tarkemmat ajankohdat ja paikat tulevat kunnan 
nettisivujen tapahtumakalenteriin lähiviikkoina. 

Seuraava kuntatiedote  ILMESTYY KE 22.5.2024
Järjestöt ja yleishyödylliset yhteisöt:  toimittakaa ilmoitukset sitä mukaa, kun asioita 

tulee, kuitenkin viimeistään 15.5.2024 osoitteeseen:  
kuntatiedote@siikalatva.fi, puh. 044 5118 603 

Kuntatiedote luettavissa myös: www.siikalatva.fi Ajankohtaista/kuntatiedotteet

Kansallinen veteraanipäivä
sunnuntaina 27.4.2025 Siikalatvalla

Seppeleenlasku
Kestilän, Pulkkilan ja Rantsilan sankarihaudoilla klo 12.

Messu
Piippolan kirkossa klo 13 ja

seppeleenlasku Piippolan sankarihaudoilla.

Kaatuneitten muistopäivä
sunnuntaina 18.5.2025 Siikalatvalla

Seppeleenlasku
Kestilän, Piippolan ja Rantsilan sankarihaudoilla klo 12.

Messu
Pulkkilan kirkossa klo 10 ja

seppeleenlasku Pulkkilan sankarihaudoilla.

KUNNANTALO ON SULJETTUNA

pe 2.5.2025, pe 30.5.2025

sekä 23.6.–1.8.2025.

ASIOINTILIIKENNE

Asiointiliikenne koskee Siikalatvan kunnan kirkonkylien 
asiointiliikennettä kerran viikossa sekä liityntäliikennettä 
välillä Kestilä-nelostien kaukoliikenteen pysäkki. Liikennöinti 
on tarkoitettu vain Siikalatvan kunnassa kirjoilla oleville.
Asiakas maksaa kyydistä paikallisbussin lipun hinnan.
Kyyti tilataan asiointipäivää edeltävänä päivänä.

Asiointipäivät
Tiistai Rantsila:
Kyydin tilaus maanantaina klo 17 mennessä:
0400 689 500 / Mällisen liikenne
Torstai Kestilä:
Kyydin tilaus numerosta 040 641 1641 / Taksi Kylmänen Ky 
tai 044 245 4850 Taksi Taipaleenmäki
Perjantai Piippola:
Kyydin tilaus numerosta 040 760 2159 / Tahvola Oy
Perjantai Pulkkila:
Kyydin tilaus numerosta 040 760 2159 / Tahvola Oy
Liityntäliikenne Vorna-Kestilän kirkonkylä:
Kyydin tilaus numerosta 040 641 1641 / Taksi Kylmänen Ky 
tai 044 245 4850 / Taksi Taipaleenmäki.

Kevään 2025 stipendihaku
Kestilän ja Piippolan opiskelijoille

Kevään 2025 hakuaika on 21.4.–4.5.2025.
Stipendin voi hakea itse tai stipendiä voi esittää opiskelijalle.
Hakulomake täytetään sähköisesti ja se löytyy osoitteesta:
???
Huomioithan, että hakuajan ulkopuolella tulleita hakemuksia ei 
käsitellä.

Siikalatvan uusi valtuusto aloittaa kesäkuussa.

PUUTARHASIIVOUSTÄHTEIDEN 
VASTAANOTTO 
Kuntalaiset voivat tuoda ns. puutarhamateriaalia 
seuraaviin paikkoihin:
Kestilä: Haravointijätteille on siirtolava (Temmes-
tie 185). Alueelle ei saa tuoda mitään maa-ainesta.
Piippola: Lämpölaitoksen takana (Nurkkatie 3). 
Alueelle saa tuoda vain puutarha- ja haravointijä-
tettä, risuja ja oksia. Haravointijätteille on siirto-
lava. Alueelle ei saa tuoda mitään maa-ainesta.
Rantsila: Vestian lajittelupiha (Tuohitie 8). Lisä-
tietoja: https://www.vestia.fi/yhteystieto/siikalat-
va-rantsilan-hyotyjateasema
Pulkkila: Vestian lajittelupiha (Varstatie 7). Lisä-
tietoja: https://www.vestia.fi/yhteystieto/siikalat-
va-pulkkilan-hyotyjateasema

Huom.! Muun materiaalin tuonti puutarhasiivous-
tähteiden vastaanottopaikoille on ehdottomas-
ti kielletty.

Hoida lupa-asiat ajoissa ennen 
kunnantalon kesäsulkua
Siikalatvan kunnantalo on suljettu 23.6.–
1.8.2025, jolloin myös rakennusvalvonta on 
osittain suljettu.
25.5. mennessä jätetyt rakennuslupahakemuk-
set pyritään käsittelemään ennen sulkua. Ha-
kemus ja kaikki vaadittavat liitteet tulee tuol-
loin olla jätettynä Lupapiste-palvelun kautta, 
jotta käsittely on mahdollista.
Hakemuksia ja neuvontapyyntöjä voi sulkuai-
kana tehdä normaalisti Lupapiste-palvelussa.

TEKNISET PALVELUT

Ympäristökatselmukset
Rakennus- ja ympäristövalvonta tekee kevään 
ja kesän 2025 aikana ympäristökatselmuksia 
kunnan kyläkeskuksien taajamissa ja mahdol-
lisuuksien mukaan myös haja-asutusalueilla.
Katselmuksissa kiinnitetään huomiota raken-
netun ympäristön hoitoon (rakentamislaki, 12 
ja 13 luku) sekä ympäristön siisteyteen ja ros-
kaamiseen mm. Jätelaki 646/2011, 72§ 73§)

Mikäli sinulla on huolenaiheita ympäristön siis-
teyteen liittyen, voit olla yhteydessä rakennus- 
tai ympäristötarkastajaan:

Rakennustarkastaja Terhi Tuomela
p. 044 5118 614,
Ympäristötarkastaja Taina Raudaskoski 
p. 044 5118 615

KUNNANTALO 
ON SULJETTU

pe 2.5.2025
pe 30.5.2025

sekä
23.6.–1.8.2025

Valitut valtuutetut
1.	 Kaisa Louet – KESK 201
2.	 Ira Toppinen – KESK 155
3.	 Satu Niiranen – KESK 123
4.	 Seija Junno – KESK 122
5.	 Anna-Maaria Keränen – KESK 77
6.	 Annamari Selkäinaho – SDP 136
7.	 Kaarina Forsström – KESK 69
8.	 Minna Nieminen – PS 49
9.	 Marjo Mällinen – KESK 68
10.	Juha Myllynen – KESK 65
11.	Aino Marttila – KESK 57
12.	Esko Leinonen – KESK 54
13.	Seppo Kallio – VAS 86
14.	Tuomo Seppälä – KESK 51
15.	Ilmari Ojakoski – SDP 106
16.	Marco Sudhom – KESK 50
17.	Antti Hepo-oja – PS 38
18.	Eero Leskinen – KESK 47
19.	Markus Saastamoinen – KESK 47
20.	Markus Viitamäki – KESK 43
21.	Tero Väisänen – KESK 42
22.	Piia Knuutinen – KESK 36
23.	Miika Ranto – SDP 12

Varavaltuutetut
VAS:
1.	 Reijo Kurkinen – VAS 29
2.	 Janne Karjalainen – VAS 28
SDP:
•	 ei varajäseniä
PS:
1.	 Nina Kolehmainen – PS 30
2.	 Aaro Vikki – PS 29
KESK:
1.	 Riku Pussinen – KESK 36
2.	 Susanna Jarva – KESK 34
3.	 Alpo Konola – KESK 27
4.	 Kaarina Männikkö – KESK 27
5.	 Marko Karjalainen – KESK 23
6.	 Antti Konola – KESK 11
7.	 Jukka Niiranen – KESK 10
8.	 Antti Aalto – KESK 4

Siikalatvan uusi valtuusto aloittaa 1.6.2025
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KIRJASTO

Kirjastojen poikkeavat aukioloajat:
30.4. kirjastoissa asiakaspalvelu klo 10–14 (arkipyhän aatto).
1.–2.5. kirjastoissa omatoimiasiointi.
21.5. Rantsilan kirjastossa omatoimiasiointi.
23.5. Kestilän ja Pulkkilan kirjastoissa omatoimiasiointi.

Kirjastoissa tapahtuu:
Kirjailijavieras Venla Jyrkinen Kestilän kirjastossa
ma 28.4. klo 18. Tapahtumassa on kahvitarjoilu. 
Tervetuloa kuulemaan Venlan kirjasta ”Eläinlääkärinä re-
vontulten mailla” (Otava, 2025) ja työstä eläinlääkärinä! 
Paikan päällä on mahdollisuus ostaa teosta suoraan kir-
jailijalta.
Venla Jyrkinen on Inarissa asuva ja työskentelevä eläinlää-
käri, joka on opiskellut eläinlääkärintyönsä ohella kirjoitta-
mista. ”Eläinlääkärinä revontulten mailla” käsittelee Venlan 
elämää eläinlääkärinä Pohjois-Lapissa. Elämäkerrallinen 
kirja kertoo Venlan kokemuksista Inarissa ja kirjaan mah-
tuu myös muistoja Siikalatvan Kestilästä, missä kirjailija 
on viettänyt aikaa isovanhempiensa luona.

Kirjafoorumi Rantsilan kirjastossa ma 5.5. klo 18.

Seuraa tiedotusta: siikalatva.fi/vapaa-aika/kirjastopalvelut, verkkokirjastossa:  
joki.finna.fi tai somessa Facebook: @Siikalatvan kirjasto- ja kulttuuripalvelut & 
Instagram: @siikalatvankirjastojakulttuuri 

AVUSTUKSET YHDISTYKSILLE
Avustuksia haetaan sähköisillä lomakkeilla.  
Linkit hakulomakkeille löytyvät osoitteesta siikalatva.fi/lomakkeet

Harkinnanvaraisten avustusten haku 17.3. –31.3.2025
Yhdistykset ja järjestöt voivat hakea harkinnanvaraista avustusta toimintansa kehittä-
miseen tai yleisen toiminnan tukemiseen. Avustusta haetaan sähköisellä lomakkeella. 
Lomake löytyy osoitteesta siikalatva.fi/lomakkeet

Kesätapahtumien suunnitteluillat tulossa, katso päivämäärät viimeisen sivun tapahtu-
makalenterista. 

Kulttuuriavustusten haku 19.3.–30.4.2025
Sivistyslautakunta myöntää vuosittain kohdeavustusta kulttuuritoimintaa edistäviin ja 
monipuolistaviin tarkoituksiin. Kulttuuritoiminnalla tarkoitetaan toimintaa, jolla ediste-
tään kulttuurin ja taiteen tekemistä, harrastamista, saatavuutta ja käyttöä sekä taide- 
ja kulttuurikasvatusta ja kulttuuriperintöä.

Lisätietoja: kulttuurisuunnittelija taina.jordan@siikalatva.fi, 044 511 8340

Urheiluseurojen vuosiavustusten haku 19.3.–30.4.2025
Perusavustusta myönnetään siikalatvalaisille, rekisteröidyille urheilu- ja  

KULTTUURI

Pitäjäpäivien suunnittelupalaverit
Pulkkila 28.4. klo 17, kunnantalo, pieni kokoushuone
Piippola 6.5. klo 17, Könkkölän kahvihuone
Rantsila 8.5. klo 18, kirjasto
Kestilä 12.5. klo 18 kunnantoimisto Kestilä-Sali

Kestilän kirjastossa Ritva Gallan taidenäyttely – Elämän polku, 22.4.–23.6.2025

Kajaanin kaupunginteatterin kiertue-esitys
RUUMIILLENI

Tiistaina 13.5. klo 18

Ruumiilleni on esitys, jonka päähenkilö kirjoittaa kirjeitä ruumiilleen sen eri elämänvai-
heissa. Kirjeet ovat lohduttavia ja rohkaisevia puheenvuoroja ihmiskeholle, joka kohtaa 
elämänsä varrella masennusta, mielenterveysongelmia ja yksinäisyyttä, mutta myös läm-
pöä ja myötätuntoa kohtaamisista toisten ihmisten, toislajisten ja terveydenhuollon ins-
tituutioiden kanssa.

Ruumiilleni-esitys luo katsojilleen paikan ja hetken, jossa on rauhallista olla. Esitys on 
pehmeä ja lempeä puheenvuoro huolenpidon, välittämisen ja hoivan puolesta. Kuinka 
voisimme hyväksyä itsemme ja toisemme sellaisina kuin olemme? Miten katsoa lem-
peästi itseä ja toista?

Liput 10 €, myydään ovelta 1 h ennen esitystä.

Huom. aikatauluun saattaa tulla muutoksia, tarkin tieto kunnan tapahtumakalenterissa 
siikalatva.fi/ajankohtaista

Kaikukorttipaikkojen varaukset ennakkoon p. 045118340 tai

JEDUn auditorio, Keskustie 29, 92620 Piippola

25.4.2025 klo 14 Veteraani Ilmari Lotvosen elämäntaipaleesta kertovan Pöllimetsästä pi-
täjäneuvokseksi -kirjan julkistamistilaisuus Kestilän seurakuntakodilla. Paikalla mm. Kes-
tilän mieslaulajat sekä kirjan toimittanut Jukka Lotvonen.

Kuvassa Jose Viitala, Milla Kuikka, Vera Veiskola ja Satu Turunen. Kuva Minna Hyvönen.

TYÖLLISYYSPALVELUT

Tarvitko Jelppiä?
Opiskelu? Kela? Hyvinvointi? Oma kämppä?
Intti? Työkkäri? Raha? Tulevaisuus?

Onko kuoppia omalla polulla tai suunta kokonaan hukassa?
Jelppiverkko auttaa 15–28-vuotiaita nuoria löytämään ratkaisuja
elämän solmukohtiin.

Jani Vääräniemi Etsivä nuorisotyöntekijä Whatsapp: 044 5118 602 Instagram: etsiva-
janijelppiverkko Facebook: Jani Etsivä Jelppiverkko

Riina Pääkkö Yksilö- ja starttivalmentaja Whatsapp: 040 509 3823 Instagram: riina_jelp-
piverkko_siikalatva Facebook: Riina Jelppiverkko Siikalatva

www.jelppiverkko.fi

Kesätyöseteli
Kesätyösetelin avulla voi työllistyä viimeistään 2011 syntynyt siikalatvalainen nuori, joka 
setelin käyttövuonna täyttää 14–20 vuotta. Kesätyöseteliä varten pitää etsiä työpaikka 
itse ja täyttää kesätyösetelihakemus työnantajan kanssa. Kesätyösetelin arvo on 300 
euroa. Seteleitä saa 1 kpl/hlö. Työpaikka voi olla yritys tai yhdistys. Työnantajana voi 
toimia myös oman perheen ulkopuolinen yksityistalous. Seteleitä myönnetään määrä-
rahojen puitteissa saapumisjärjestyksessä.

Kesätyösetelillä ei voi työllistyä ammattiin jo valmistunut. Kesätöihin palkattava nuori ei 
saa olla yrittäjän/yrityksen omistajan perheenjäsen tai yksityistalouden perheenjäsen. 
Seteliä voi hakea 16.5.2025 klo 15 saakka. Lisätietoa: siikalatva.fi/nuorten-kesatyopaikat

Työllistämisen kuntalisä
Työnantajana toimivat voivat hakea Siikalatvan kunnalta kuntalisää työttömän työllis-
tämiseen liittyviin palkkakustannuksiin. Kuntalisä on yhdistyksille, säätiöille, yrityksille, 
maatalousyrityksille tai yksityisille työntekijän palkkakustannuksiin maksettavaa avus-
tusta. Palkattaessa siikalatvalaisen työttömän työnhakijan, työnantaja voi palkkakus-
tannusten vaihtoehtona hakea kuntalisää kertaluontoisesti myös muihin kustannuksiin, 
kuten esimerkiksi työvälineisiin, koulutukseen, ohjaukseen ja muihin työsuhteesta ai-
heutuviin kustannuksiin. Lisätietoja: siikalatva.fi/tyo-ja-yrittaminen

Sanna Klemetin rohkea alter ego LITKU KLEMETTI saapuu 
konsertoimaan Rantsilaan la 28.6.2025 klo 19.

Litku Klemetin musiikki on omaehtoista, hauskaa ja koskettavaa. Kriitikoiden ja yleisön
rakastama Litku Klemetti esiintyy Rantsilassa duona yhtyeen kitaristin Pekka Tuomen kanssa.

Konserttipaikka os. Männistöntie 11 Rantsila.
Liput 20 €. Väliajalla myynnissä kahvia, pullaa ja makkaraa

Järj. Rantsilan Akkakerho. Lisätietoja Katariina Tenhunen 044 522 5922.

Turulan vappu 1808
Suomen sodan aikaan käytiin Pulkkilassa ankaria taisteluja.
Tule kokemaan pulkkisten tunnelmia keväällä 1808 Turulaan 

torstaina 1.5. klo 12 ja klo 14
Kertojina Minna Hatunen, Pekka livari ja Maria Tihinen,

dramatisointi Ritva Ikola. Musisoinnista vastaa Irene Entchev.

Ohjelma ja pullakahvit 10 €.
Paikkoja rajoitetusti, ilmoittaudu heti: 040 557 8801 tai

Os. Turulantie 1, 92600 Pulkkila Järj. Pulkkilan Seura

P.S. Pukeudu lämpimästi. Turula on vielä keväisen viileä.
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MAASEUTUPALVELUT

Peruslohkomuutokset 2025
Tee peruslohkomuutokset sähköisesti Vipu-palvelussa. Muutokset kannattaa tehdä 
toukokuun puoliväliin mennessä, jotta muutokset ehditään hyväksyä ennen kuin täytät 
ja jätät peltotukien hakemuksen.
Peruslohkomuutokset-osiossa voit jakaa tai yhdistää peruslohkon, perustaa uuden pe-
ruslohkon, ilmoittaa lohkon poistosta maatalouskäytöstä, korjata peruslohkon rajoja 
sekä poistaa rajakorjauksella peruslohkosta viljelemättömän osan.

Lohkotietojen ilmoittaminen ja peltotukien haku 2025
Tietoa peltotukien hausta ja haettavien tukien ehdoista löydät vuoden 2025 hakuop-
paasta, joka on julkaistu Ruokaviraston sivuilla.
Peltotukien hakemuksen lähettäminen on mahdollista toukokuun alkupuolelta lähtien. 
Silloin Vipu-palvelussa tulevat käyttöön myös Vipuneuvojan tarkisteet. Palauta pelto-
tukien hakemuksesi viimeistään 17.6.2025.

Tarkasta viljavuustutkimusten ja lanta-analyysien ajantasaisuus
VILJAVUUSTUTKIMUS
Ympäristösitoumuksen ehtona on voimassa oleva vähintään viiden vuoden välein otet-
tava viljavuustutkimus.
Jos et ole sitoutunut ympäristökorvaukseen, koskevat sinua kuitenkin ehdollisuuden 
lannoitusvaatimukset. Ehdollisuudessa lannoituksen perusteena voidaan hyväksyä kor-
keintaan 10 vuotta vanha viljavuustutkimus.
Jos analyysitulos vanhenee keväällä, ota uusi näyte ennen kuin lannoitat. Tulosten on 
oltava käytettävissä ennen kuin lannoitat.
Selvitä myös korvauskelvottomista lohkoista maalaji ja viljavuusluokka aina ennen lan-
noittamista, mikäli lohkot ovat yli 0,5 hehtaarin suuruisia.
LANTA-ANALYYSI
Teetä lanta-analyysi viiden vuoden välein.
Lanta-analyysivelvoite koskee tilaa, jolla syntyy tai/ja joka käyttää lantaa lannoitteena 
suoraan pellolla enemmän kuin 25 m3 vuodessa.
Lanta-analyysissä tulee määrittää lannan sisältämä liukoinen typpi, kokonaistyppi ja 
kokonaisfosfori.
HUOLEHDI PELLONVUOKRASOPIMUSTEN AJANTASAISUUDESTA
Voit saada tukea vain sellaiselle alalle, joka on hallinnassasi. Hallinnaksi katsotaan 
maan omistaminen tai vuokraaminen. Vuokrasopimus voi olla kirjallinen tai suullinen. 
Suullinen sopimus voi olla voimassa enintään 2 vuotta.
YMPÄRISTÖKORVAUKSEN ILMASTO- JA YMPÄRISTÖKOULUTUS
Jos olet vuonna 2024 valinnut toimenpiteen ilmasto- ja ympäristökoulutus, tulee sinun 
tai maatilan osallisena olevan henkilön suorittaa koulutus 30.4.2025 mennessä. Voit 
suorittaa koulutuksen ainoastaan verkkokoulutuksena. Verkkokoulutukseen siirrytään 
Vipu-palvelun kautta. Voit valita toimenpiteen jokaisena sitoumusvuonna. Tällöin suo-
ritettavan koulutusosion on oltava eri kaikkina vuosina.
SIIKALATVAN YHTEISTOIMINTA-ALUEEN TUKI-INFOT 2025
Paikan päällä -tilaisuus järjestetään Pulkkilan kunnantoimiston valtuustosalissa 
06.05.2025 klo 10.00–14.00.
Etätilaisuus järjestetään yhteistyössä Tyrnävän yhteistoiminta-alueen kanssa 07.05.2025 
klo 17.00–19.30 Linkki webinaariin Siikalatvan Maaseutupalveluiden nettisivuilla siika-
latva.fi/maaseutupalvelut/ajankohtaista-maaseutupalvelut
Ei ennakkoilmoittautumista. Tervetuloa!

MAASEUTUPALVELUIDEN YHTEYSTIEDOT:
Äijälä Mikko, maaseutujohtaja 044 5118 335
Alaraappana Eeva, maaseutuasiamies 044 5118 617
Haapala Nina, maaseutuasiamies, 044 5118 235
Hyytinen Marita, maaseutuasiamies 044 5118 618

LIIKUNTA
Jalkapallokouluun 2025 ilmoittautuminen on käynnissä!
Jalkapallokoulu järjestetään tänä vuonna Pulkkilassa urheilukentällä ma–ke 2.6.–4.6. 
Jalkapallokoulu on tarkoitettu esi- ja alakouluikäisille lapsille.
Aikataulu jokaisena päivänä klo 10–15. Omatoiminen ruokatauko 11.30–12.30.
Osallistumismaksu 60 €, sisaralennus 10 €. Maksetaan käteisellä ensimmäisenä päi-
vänä 9.30 alkaen. Maksu sisältää pelipaidan, jalkapallon, tapaturmavakuutuksen tapah-
tuman ajaksi ja kolmipäiväisen ohjaustoiminnan.
Mukaan säänmukainen varustus, pelikengät (nappikset nurmella parhaat, mutta lenk-
karitkin käyvät) ja omat eväät.
Lisätietoja: Miikka Koivu 040 754 2879, miikka.koivu@kotinet.com
Ilmoittautuminen erillisellä lomakkeella osoitteessa

MELONTAPÄIVÄT viikolla 24 (pieni maksu)
ti 10.6. Uljua Haapavuorentie
klo 10–12.30 ryhmä 1
klo 13–14.30 ryhmä 2
ke 11.6. Kestilä Kangasjärvi
klo 10–12.30 ryhmä 1
klo 13–14.30 ryhmä 2
Melontapäivien tarkemmat tiedot kunnan nettisivujen tapahtumakalenterissa ja kun-
nan somekanavissa.

SEISKA-leiri Ristironkkelissa ke 11.6.–to 12.6.2025
Seiska-leiri on tarkoitettu VAIN syksyllä aloittaville seiskaluokkalaisille. Tutustutaan 
uusiin luokkakavereihin luonnon keskellä ja tehdään porukalla kivoja juttuja. Tämä lei-
ri on maksuton.
Tarkemmat tiedot tulevat vielä Wilmaan ja kunnan tapahtumakaleteriin.

POWER PARK -reissu to 26.6.2025
Tästä tulee myöhemmin tietoa.

Kesäleirit Ristironkkelissa,Kesäleirit Ristironkkelissa,
Kangasjärvellä ja PaskokankaallaKangasjärvellä ja Paskokankaalla
Leiripäivinä askarrellaan, leikitään, uidaan,
syödään ja ulkoillaan.
Päiväleirit sisältävät ruokailun ja välipalan.
Yöleiri sisältää ruokailut kahdelle päivälle.
Osallistumismaksu päiväleirille 10 €/päivä/lapsi ja yöleirille 20 €/lapsi
(maksetaan paikan päällä).
Leireillä vierailee seurakunnan lastenohjaaja.
Ilmoittautumiset kunnan nettisivujen kautta erillisellä lomakkeella 
(löytyy Tapahtumat -kohdasta).
•RISTIRONKKELIN päiväleiri ma 16.6. pienet (2016–2018) klo 10–16
•RISTIRONKKELIN yhden yön leiri ti 17.6.–ke 18.6. (2012–2015) klo 11–16
•PASKOKANKAAN päiväleiri ti 24.6. pienet (2016–2018) klo 10–15
•KANGASJÄRVEN päiväleiri ke 25.6. pienet (2016–2018) klo 10–15
Tarkemmat tiedot tulevat vielä Wilmaan ja kunnan tapahtumakaleteriin.

Kuntosaliasiaa
Muistathan varmistaa, että kesän ajaksi (kesä- ja heinäkuu) kuntosalipoletissa on varmas-
ti aikaa. Teemme kirjastoihin muutamia lainattavia poletteja kuntosaleille, joten sieltä voi 
lainata oman kylän kuntosalipolettia VAIN henkilökunnan ollessa paikalla. Näin pääset ke-
sällä kuntosalille, vaikka polettia ei olekaan. Mikäli kirjastosta lainaamasi poletti menee 
hukkaan, peritään siitä normaali maksu (Jedu 12 € ja muut 10 €).
Kestilässä, Pulkkilassa ja Rantsilassa pystytään laittamaan lisäaikaa kaikille olemassa olevil-
le poleteille. Uusi poletti pitää aktivoida siinä kirkonkylässä, jonka kuntosalille haluaa mennä.
Yhteydenotto: Kestilä, Pulkkila ja Rantsila: Sinikka Lehtosaari p. 044 5118 672. Kestilä: Rei-
jo Kurkinen p. 044 5118 244. Piippola: Niina Leiviskä p. 044 7692 336. Kestilä, Pulkkila ja 
Rantsila: Sanna Toppinen p. 044 5118 339.

Kajakki- ja kanoottivuokrauksesta
Ota yhteys liikuntapalveluun (toimistoaikana; ma–to klo 8.00–15.30 ja pe klo 8.00–14.00). 
Soita p. 044 5118 339 tai laita tekstiviesti. Voit ottaa yhteyttä myös sähköpostilla sanna.
toppinen@siikalatva.fi
Yhteydenoton jälkeen saat kaluston varastointiosoitteen sekä avainboksin numerokoodin. 
Kalustoa kuljetetaan itse joko omalla kuljetusvälineellä tai vuokraamallasi kuljetusperäkär-
ryllä (tämä löytyy meidän kalustostamme erillistä maksua vastaan). Kajakit ja aukkopei-
tot on numeroitu: sama numero kajakissa ja aukkopeitossa kuuluvat yhteen. Alle 15-vuo-
tiaiden varaus huoltajan kautta. Olethan uimataitoinen!
Tutustu liitteissä ja nettisivun oikeassa laidassa oleviin turvallisuusohjeisiin ennen vara-
usta ja lähtöä. vapaa-aika/liikuntapalvelut/melonta
Kalusto: Käytettävissä on kahdeksan kajakkiyksikköä eli näihin mahtuu yksi henkilö/kajakki.
Kaksi avokanoottia, joihin mahtuu kaksi henkilöä/kanootti. Aukkopeitot jokaiseen kajak-
kiin. Kellunta-/pelastusliivit. Kypärät (jos mennään kivisiin koskipaikkoihin).
Kuljetusperäkärry.
Hinnat:
20 €/vrk/yksikkö (vaikka ei menisi koko vuorokautta).
Kuljetusperäkärryn 20 € / kerta.
Voit maksaa kortilla kunnantalolla tai sovitusti etukäteen kunnan tilille tai e-passilla (tästä 
saat ohjeet yhteydenoton yhteydessä). Jos maksat tilille, laita maksusta kuva.

Siikalatvan Toukotori
Koko perheen ohjelmallinen markkinatapahtuma
La 24.5.2025 11.00–14.00 Pulkkilassa Rantakankaan koulun alueella.
Voit ilmoittautua markkinoille myyjäksi tai esittelijäksi, olitpa yksityishenkilö,
yhdistys, koululuokka tai yritys.

Tapahtumassa järjestetään myös peräkonttikirppis, 
johon voit myös ilmoittautua QR-koodin kautta:

Kehittyvät, näkyvät ja saavutettavat palvelut -hanke

Marjo-Riitta Sipilä p. 050 344 7799, Raili Heikkilä p. 050 440 7757

Kevätmyyjäiset
Pulkkilan rauhanyhdistyksellä lauantaina 10.5. klo 12–13.

Myynnissä äitienpäiväkakkuja, leivonnaisia yms.
Lisäksi arvontaa ja kahvitarjoilu.
Lämpimästi tervetuloa!
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Siikalatvan tapahtumat löydät myös osoitteesta: siikalatva.fi/siikalatvan-tapahtumat

HYVÄN TEKEMISEN VIIKKO
Teemaviikon järjestää Mehiläinen, Siikalatvan kunta, Siikalatvan seurakunta, Jelppiverkko, Piippolan kyläyhdistys, Kestilän Kisaveikot sekä muut yhteistyötahot.

MA 19.5. KLO 9–12 NALLENEUVOLA: tuo rakkain 
pehmolelusi neuvolakäynnille! Piippolan kirjasto
MA 19.5. KLO 13–14 KARAOKETANSSIT (Jaana Vii-
tala) Koivulehdon palvelukeskus
TI 20.5. KLO 9–12 NALLENEUVOLA. Tuo rakkain 
pehmolelusi neuvolakäynnille! Suopeikon päiväkoti
TI 20.5. KLO 13–15 PÄIVÄTANSSIT, Virpi Piippo esiin-
tyy! Vaarintalon palvelukeskus
TI 20.5. KLO 14–15 KARAOKETANSSIT (Jaana Vii-
tala). Pihlajiston palvelukeskus
KE 21.5. KLO 9–12 NALLENEUVOLA. Tuo rakkain 
pehmolelusi neuvolakäynnille! Kestilän kirjasto
KE 21.5. KLO 8–16 INFOA infektioiden torjunnasta. 
Vuodeosasto
TO 22.5. KLO 9–12 NALLENEUVOLA. Tuo rakkain 
pehmolelusi neuvolakäynnille! Pulkkilan kirjasto
TO 22.5. KLO 12–15 HYVÄN MIELEN TAPAHTU-
MA, luvassa toimintaa kaikenikäisille! Koivulehdon 
palvelukeskus
SU 25.5. KLO 9–17 VAATEMYYJÄ Singi Pihlajiston 
palvelukeskus
HYVÄN MIELEN VIRIKEHETKET IKÄÄNTYNEILLE
Piippolassa maanantaina 19.5. klo 9.00–9.30 urheilu-
kentällä, Keskustie 9
Pulkkilassa tiistaina 20.5. klo 10–10.30 kirjaston edus-
talla, Mäkeläntie 2
Kestilässä tiistaina 20.5. klo 13–13.30 urheilukentäl-
lä, Automiestentie 4–6
Rantsilassa keskiviikkona 21.5. klo 10.30–11.00 urhei-
lukentällä, Urheilutie 2
Ei tarvitse ilmoittautua etukäteen. Lisätiedot Kiia Les-
kinen 044 5118 670.

ASAHI-TUOKIOT, OHJAAJANA MARJO ASUNTO
tuokiot ovat maksuttomia ja kaikille sopivia
Kestilä urheilukenttä ma 19.5. klo 12.00–12.30
Rantsila Leijonapuisto (ROM meijerin takana jokivar-
si) ti 20.5. klo 18.00–18.30
Pulkkila kirjaston / Ylämäkelän monitoimitalon etupi-

KOKO PERHEEN KEVÄTKARKELOT
Piippolan kirjastossa perjantaina 23.5. klo 13–18!
Ohjelmassa:
– Katuliiduilla taiteilua ja saippuakuplien puhaltelua
– Kukkien istutusta kotiin viemisiksi
– Satukilpailu, osallistujien kesken arvotaan palkinto
– Lautapelipiste
– Seurakunnan askartelupiste
– Lelunäyttely
– Kirjaston irtokarkkibuffet
– Satutuokioita ja leikkiparkki
– Kylyn koko perheen kirjainsuunnistus kirjaston ja Könk-
kölän pihapiirissä: Apua! Kelpo-Waarilta on kadonneet 
kirjaimet kummallisesti. Tule auttamaan Waaria! Löy-
dätköhän kaikki – ja ratkaiset arvoituksen!
– Kylyn kirjastokahvilasta kahvia, mehua ja pientä pur-
tavaa
– Musiikkia: Irene Entchev esiintyy klo 14 ja 15
– Aakkostäti esiintyy klo 16 ja 17
Sateen sattuessa ohjelma sisällä. Tapahtuma on kaikil-
le avoin ja maksuton. Tervetuloa!

ALAKOULULAISTEN DISKO
perjantaina 23.5. klo 17–19 Ylämäkelän monitoimita-
lon liikuntasalissa Pulkkilassa. Disko on maksuton ja 
paikan päällä kioski.

YLÄKOULULAISTEN DISKO
perjantaina 23.5. klo 19–21 Ylämäkelän monitoimita-
lon liikuntasalissa Pulkkilassa. Disko on maksuton ja 
paikan päällä kioski.

YHDISTYKSET

Pulkkilan eläkeliitto
Seuraava kerho 5.5.2025
Laakkolan kylätalolla klo 12.00
Marjo Asunto tulee esittelemään Asahia (kahvi ja ar-
pa 4 €)

Kevään päätös hiihtomajalla 19.5.2025 klo 12.00 
kahvittelua ja makkaran paistoa (4 €) ei arvontaa.
Kesällä lomaillaan ja huilataan.
Kiitos kaikille ahkerasta kerhoilusta talven aikana.
Tervetuloa!

Siikalatvan 
Kuuloyhdistys

Karaoke 6.5. klo 17–20
Arvontaa & Kahvia (Seurantie 8 Pyhäntä)
Juttelutuokio 12.5. klo 12.00
Toimisto /Kirppis (Antintie 8 Pyhäntä)
Kerho 16.5. klo 11 Monitoimitalolla
Arvontaa & Kahvia (Vakkatie 3 Pyhäntä)
Karaoke 2.5. klo 17–20
Kahvia (ei arvontaa)
Siikalatvan Kuuloyhdistys tekee reissun Kuusamoon
11.7.–13.7.2025
Matkan maksaa yhdistys, hotellihuoneen maksaa jokai-
nen itse.
Ennakkoilmoittautumiset 15.5.2025 mennessä Aunelle 
puh. 0442860713

Seuraava kuntatiedote  
ilmestyy 21.5.2025. 

Lähetä aineisto viimeistään 
14.5.2025 klo 15 osoitteeseen: 

kuntatiedote@siikalatva.fi 
Aineisto-ohjeet ja aikataulut:  

siikalatva.fi/kuntatiedotteet 
Kuntatiedotteeseen liittyvissä pulmissa  

auttaa viestintäkoordinaattori  
puh. 040 677 1419

Kestilän museoyhdistys 
järjestää perjantaiksi 16.5.2025 suunnitellun 
retken myöhemmin kesällä. Matkan ajankohta 
ilmoitetaan tuonnempana. 
Pahoittelemme lykkääntymistä!
Kestilän museoyhdistys ry:n johtokunta

Rantsilan MLL
Äitienpäivän aaton saunailta
ROM Rantsilan sauna lämpeää 
äitienpäivän aattona la 10.5.2025 klo 17–21 kaikenikäi-
sille naisille. Ota pyyhe ja pefletti mukaan ja tule viettä-
mään rentouttavaa iltaa yhdessä. Osoite: Paavolantie 
10, 92500 Rantsila.

Sählykerhot
Tervetuloa sählykerhoon. Kerho on maksuton ja järjes-
tetään Rantsilan liikuntahallilla viikoittain. Vanhemmat 
ovat tervetulleita avuksi kerhoon. Kerhoon osallistujalta 
vaaditaan: sisäpelikengät, maila, vesipullo ja suojalasit. 
Sählykerhojen viimeinen kerta viikolla 20.
2. ja 3. luokkalaiset ti klo 16–17, ohjaajana Janne Hurs-
kainen
1. luokkalaiset ja eskarit to klo 16–16.45, ohjaajana 
Sonja Kinnunen
Perheliikuntakerho
Rantsilan liikuntahallilla sunnuntaisin klo 10–11.30. Ker-
hossa on mahdollista pelata ja leikkiä liikuntaleikkejä. 
Kerhoon ovat tervetulleita kaikki lähialueen lapsiperheet 
yhdessä huoltajiensa tai muun aikuisen kanssa. Perhe-
liikuntakerhon viimeinen kerta su 25.5.2025.

Pyhännälle on perustettu uusi kerho, Neuroottiset 
Puurtajat, MS- tautia ja Harvinaista neurologista 
sairautta sairastaville sekä heidän omaisillensa ja 
muille asiasta kiinnostuneille. Kerho toimii Pohjois- 
pohjanmaan neuroyhdistyksen alla. Kerhon toimi- 
alueena on Pulkkila, Pyhäntä, Piippola, Kestilä, 
Kärsämäki ja Haapavesi. 
Neuroottiset puurtajat kerho kokoontuu sunnuntaina 
17.5.2025 klo 12 Pyhännän monitoimitalolla (Vakka-
tie 3).
Tule mukaan jutustelemaan ja suunnittelemaan meidän 
kanssamme kahvikupin ääressä.
Kerhon vetäjinä toimivat Tarja Kyllönen 040 7657283 ja 
Pohjois-Pohjanmaan neuroyhdistys ry:n vapaaehtoisvas-
taava Maila Haaranen 040 9395523.

ha ke 21.5. klo 17.00–17.30
Piippola urheilukenttä to 22.5. klo 17.00–17.30
Ota mukaasi: rennot sään mukainen vaatetus sekä juo-
mapullo. Liikkeet tehdään seisten.

HYVÄN MIELEN BINGO
Kestilän Kisapirtillä ti 20.5. alkaen klo 12.00. Bingo on 
tarkoitettu senioreille ja ikäihmisille ja on maksuton.

JELPPIVERKON VOHVELIKAHVILA 15–28-vuotiail-
le nuorille Pulkkilan nuorisotiloilla (Mäkeläntalo, Pulk-
kilantie 25) torstaina 22.5. klo 13–15
Sään salliessa myös pelaillaan pihapelejä.

SIIKALATVALLA VIETÄMME UNELMIEN LIIKUN-
TAPÄIVÄÄ TO 22.5.2025 TEEMALLA 
Kohtauspaikkana Uljua – pyöräillen
Kahvia, makkaraa ja mehua tarjolla osallistujille Vornan 
venesataman kodassa (Käyräkankaantie) klo 18.30–
19.30 välillä.
Rantsilasta
Reittinä Rantsila-Jylhänrannantie-Sipola-Uljua (noin 31 
km) tai muuta reittiä
Piippolasta Reittinä Piippola-Pihkala-Vorna-Uljua (noin 
30,5 km) tai Piippola-Pulkkila-Uljua (noin 27 km) tai 
muuta reittiä
Kestilästä Reittinä Kestilä-Pihkala-Vorna-Uljua (noin 
21 km) tai muuta reittiä
Pulkkilasta
Reittinä Lehtolantie (soratie kääntyy vasemmalle en-
nen venesatamaa) – Haapavuorentielle – patotietä 
niin kauan kun pääsee ja sitten loppumatka Uljuan tie-
tä (noin 17 km) tai voit ajaa suorempaa reittiä isom-
pia teitä kodalle
Matkavauhdin voit päättää itse, oman kuntosi ja ha-
lusi mukaan.
Pyöräilykypärät päähän ja huomioliivit päälle! Pyöräi-
lytapahtumaan osallistuvat ovat mukana omalla vas-
tuulla. Suosittelemme osallistujille henkilökohtaista 
vakuutusta. Tapahtumalla on säävaraus!


